
ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/18-20:28:24)

エティリス ： 待機 (08/18-20:28:45)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/18-20:38:52)

リリア ： 待機しますね (08/18-20:38:58)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/18-20:49:04)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/18-20:49:32)

ラフィーユ ： () (08/18-20:49:39)

ラフィーユ ： （こんばんは〜待機します） (08/18-20:49:48)

ハーティリア ： ごきげんよう。さって、気合い⼊れねえとだな。引率ミスは取り返さねぇと。 (08/18-20:50:01)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/18-20:52:17)

リリア ： こんばんわ (08/18-20:52:34)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/18-21:02:55)

リリア ： なぜか・・ (08/18-21:03:00)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/18-21:03:26)

マール ： こんばんはー！今⽇もよろしくね！ (08/18-21:03:55)

ラフィーユ ： その為にも、まずはこの部屋を無事に出なくちゃいけないニャ…。ダクトからの道はあるけれど、⾳は出
てしまうし出⼝を作る為に⽳もあけなくてはいけないニャ。そうなると⼤男には気が付かれるニャ… (08/18-21:04:09)

エティリス ： こんばんは〜。よろしくです。 (08/18-21:04:26)

マール ： (何か皆すごく⼼配してくれてる…ありがとう！) (08/18-21:04:37)

ラフィーユ ： （よろしくお願いします〜…ちゃんと助けに⾏くから待っててね…） (08/18-21:04:53)

マール ： (うん、ありがとう！来てくれるだけで充分嬉しいから、気楽にねー！上⼿くいってもいかなくても、来てく
れただけでわたしは幸せだからね) (08/18-21:11:32)

エティリス ： （⼤男をどうにかする⼿段が問題ですね…普通に戦うと勝てないからどうしますか） (08/18-21:12:34)

ハーティリア ： (使い魔の視界を使って魔法をかけれたか、確認しなきゃ。) (08/18-21:15:52)

エティリス ： （魅惑のカード、効かないだろうなぁ） (08/18-21:19:02)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/18-21:24:13)

ユリーカ ： （こんばんは〜） (08/18-21:24:23)

エティリス ： （こんばんは〜〜。） (08/18-21:25:33)



リリア ： （こんばんわ） (08/18-21:26:41)

マール ： (こんばんはー！) (08/18-21:27:38)

リリア ： (とりえず⽅針決めておく？） (08/18-21:44:07)

ハーティリア ： (こんばんは〜) (08/18-21:46:17)

エティリス ： （⼤男をどうしましょうか…どのくらい⾜が速いんだろう…逃げ切れるくらい鈍⾜だったら囮になってみ
るのもいいかと思ったんですが…） (08/18-21:47:04)

リリア ： (ただ問題はここで下⼿に逃げ回ると他に捕まる可能性が…という） (08/18-21:47:42)

エティリス ： （そうですねぇ…下⼿をするとばらばらに分解されたり⼀週間かけて⾷べられたり…） (08/18-21:49:22)

リリア ： (もしくは玩具にされて鳴き続けるでしょうね…） (08/18-21:50:40)

エティリス ： （⼤男を倒す⽅法があればいいんですが…罠にはめるとか） (08/18-21:51:55)

マール ： (あ、すっかり宣⾔し忘れてたんだけど、わたしエリザベートさんに⾔われた通り服の内側にシール貼ったか
ら、全裸にされてるなら⽯版が⽰しているのはわたしの装備の場所のはず…。後でＧＭさんにも伝えておくね) (08/18-
21:52:19)

リリア ： (それをメンバーは知らない訳ですからね…んー） (08/18-21:53:57)

リリア ： (ちょっと意識が混濁してきたので今⽇は失礼します…後諸事情で⾦曜⼟曜は来れません） (08/18-22:10:31)

ラフィーユ ： （こんばんは！…うとうとしてしまったのニャ…危ないニャ…） (08/18-22:10:52)

エティリス ： （はい、お⼤事に） (08/18-22:10:59)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/18-22:11:18)

ラフィーユ ： （お疲れ様でした〜＞リリア） (08/18-22:11:24)

ハーティリア ： (お疲れ様よ〜) (08/18-22:14:16)

マール ： (お疲れ様でしたー！) (08/18-22:14:28)

ユリーカ ： （おつかれさまです〜GMさんいらっしゃいませんねぇ〜） (08/18-22:21:33)

エティリス ： （何か緊急事態でも起こったのでしょう） (08/18-22:24:49)

ラフィーユ ： （（うぅ・・眠気の限界です。申し訳ないですがお先にしうｔ利します…！（⼟下座 (08/18-22:46:28)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/18-22:46:41)

エティリス ： （はい、お疲れ様でしたー） (08/18-22:46:52)

マール ： (お疲れ様でしたー！) (08/18-22:51:33)

ハーティリア ： (お疲れ様よ。…GM ⼤丈夫かねぇ。) (08/18-23:09:36)

エティリス ： （そのあたりは明⽇になってみないと分かりませんね） (08/18-23:11:01)

マール ： (事故とか病気とかじゃないといいんだけど…) (08/18-23:17:42)



エティリス ： （交通機関の乱れか仕事でいい具合にはまってしまったとかだと邪推しています） (08/18-23:19:46)

エティリス ： （さて、わたしも今夜はこの辺で引っ込んでおきますね。明⽇またよろしくお願いします） (08/18-
23:24:59)

エティリス ： （では、お先に失礼します） (08/18-23:25:19)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/18-23:25:23)

ハーティリア ： (これじゃ流⽯に今⽇は難しいか…っと、お疲れ様よ。 (08/18-23:26:34)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/18-23:51:30)

GrandMaster ： 申し訳ない、疲労で倒れてこの時間でした (08/18-23:52:08)

GrandMaster ： ⼼配かけてすいません、明⽇２１：００から改めて再開させてください。 (08/18-23:53:10)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/18-23:53:18)

マール ： (了解しました、連⽇お疲れ様です！) (08/19-00:01:05)

マール ： じゃあ、わたしも今⽇は帰るね！お疲れ様でした、明⽇もよろしくね。 (08/19-00:02:14)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/19-00:02:17)

ハーティリア ： あら、お⼤事にですよ。 (08/19-00:04:35)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/19-00:05:29)

ユリーカ ： あら。お疲れ様です〜…わたしも失礼いたします〜 (08/19-00:11:36)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/19-00:11:39)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/19-20:33:32)

ラフィーユ ： （時間まで待機します〜） (08/19-20:34:05)

ラフィーユ ： さて…⾒つからずにどうやって北側え移動しますかニャ…（丁度良いので⼀⼈で考えてみる） (08/19-
20:36:30)

ラフィーユ ： ドルイドの魔法もこの中では限定的にしか発動しないかもしれないからニャァ…ダクトを使うと⾔うルー
トしか⾒えないけれど…（外に出るのはおそらく⾃殺⾏為。何せ本気のハーティリアでも難しいとのことだし…）
(08/19-20:39:30)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/19-20:42:40)

ラフィーユ ： ……この時計もなんだか怪しいんだけれど…（実は地下通路が…！なんてことはないかな…？と考えてみ
たり。きっと緊急通路とか隠されてるかも…？） (08/19-20:42:47)

ハーティリア ： ごきげんようっと。余談だが、おじさんの着替えは⼀応アクセサリーも交換するから、⾐装と⼀緒に属
性⽯を変えてドルイドの下位魔法はほぼ使えるぞ。 (08/19-20:44:51)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/19-20:45:36)



ラフィーユ ： （更新失敗して落ちたのニャ〜 こんばんは！） (08/19-20:46:11)

ラフィーユ ： 本当かニャ？…声を変えたりする事は出来る？ (08/19-20:46:37)

ハーティリア ： (こんばんはよ。さて、どうしたもんか。) (08/19-20:47:00)

ハーティリア ： ドルイドの魔法に声を変えるもんはねぇな。⾳量の操作くらいならできるが。 (08/19-20:47:51)

ラフィーユ ： 啞ぁ〜ダメニャ〜ウィスパーボイスは聞く専⾨だったにゃ… (08/19-20:47:56)

ラフィーユ ： インビジブルもきついかもしれニャイし… (08/19-20:49:02)

ラフィーユ ： サイレンスツールでダクトの⾳を消すとかどうニャ？ (08/19-20:49:34)

ハーティリア ： ダクトの距離が10m以内なら⾳が消せるが、流⽯にそんな短くねぇと思う。＞ラフィーユ (08/19-
20:52:17)

ラフィーユ ： かけ続けるには無理があるかニャァ… (08/19-20:53:53)

ハーティリア ： サイレンスシールの中じゃ詠唱できなくなるからな。 (08/19-20:54:43)

ラフィーユ ： 基本的に相⼿の強さから戦うべきではないことは確かニャ…。そしてこの部屋から出ない事…出れば⼤男
が間違いなく捕まえに来るしニャァ… (08/19-20:55:19)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/19-20:57:20)

エティリス ： （こんばんは。今⽇もよろしくです） (08/19-20:57:44)

ハーティリア ： おじさんが⾃分より強いって確信があるのは「おにいちゃん」だけで、あの⼤男は監察し直さねぇとだ
が。 (08/19-20:58:04)

ラフィーユ ： （こんばんは！よろしくお願いします〜） (08/19-20:58:55)

エティリス ： ⼤男もおにいちゃんと同じくらい強いと思っていましたが…評価しなおしですね。 (08/19-21:02:14)

エティリス ： ⼤男は武器が回転のこぎりという以外はあまり分かっていませんね。 (08/19-21:03:04)

ラフィーユ ： うーん…使い魔で⾒てそれが分かるならばダクト⼝から⾒て分かればそれが⼀番かな？扉を開けた途端開
けて着たら敵わないかもしれないニャー (08/19-21:04:23)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/19-21:05:48)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/19-21:08:55)

ユリーカ ： (こんばんは〜） (08/19-21:09:07)

ラフィーユ ： （リリアさん来れないし、回復は望めないか…） (08/19-21:09:36)

ラフィーユ ： （ＧＭ，ユリーカさんこんばんは！） (08/19-21:09:55)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/19-21:10:15)

エティリス ： （そうですね。回復が厳しいですね） (08/19-21:11:10)

ハーティリア ： (ごきげんよう〜) (08/19-21:11:43)

GrandMaster ： 昨⽇はすいませんでした。始めましょう。 (08/19-21:13:36)



ラフィーユ ： （戦闘は極⼒避けたいけれど挟み撃ちに会うぐらいならば⼤男は倒すという選択も…）＞ＡＬＬ (08/19-
21:14:12)

エティリス ： （いえいえ。ひどいことではなかったようで安⼼しました） (08/19-21:14:52)

ラフィーユ ： （ＧＭ，お男の⽅はハーティリアさんの⾒た⽬的にどのように映りましたか？その強さのさじ加減を知り
たいです）＞ＧＭ (08/19-21:15:00)

ラフィーユ ： （お男＞⼤男） (08/19-21:15:31)

ハーティリア ： とりあえず質問として、使い魔の視界で座標確認してドア越しに魔法を⾏使できますか？＞GM (08/19-
21:15:53)

ラフィーユ ： （ＧＭもお疲れ様です。無理はしないでくださいね！）＞ＧＭ (08/19-21:16:12)

GrandMaster ： 魔法による。 (08/19-21:17:31)

GrandMaster ： 射撃放射は無理。定点発⽣型の魔法なら可能。 (08/19-21:17:52)

ハーティリア ： なるほど……ダクトのジャッキー君の視界で観察して、距離を⽬算してみたいな。 (08/19-21:20:13)

ラフィーユ ： （ＧＭ，お男の⽅はハーティリアさんの⾒た⽬的にどのように映りましたか？その強さのさじ加減を知り
たいです）＞ＧＭ (08/19-21:20:47)

GrandMaster ： おにいちゃんほどではなかった＞ラフィーユ (08/19-21:21:21)

ラフィーユ ： （お兄ちゃんほどではなかった…としても、Ｌｖ7〜8程度はありそうですね…） (08/19-21:22:42)

エティリス ： （……ならば全員でかかるしかありませんか） (08/19-21:23:15)

ユリーカ ： あちらの⽅のが強そうに⾒えますがぁ〜……わからないものですねぇ〜…… (08/19-21:23:19)

ラフィーユ ： それと念の為に…（この部屋に隠し階段、通路等無いか？また時計の⽅も⾊々調べてみる）【シーフＬｖ
5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [4,6] = 10 + 8 = 18 (08/19-21:24:10)

エティリス ： おにいちゃんの⽅が底が知れない強さを感じるということかもしれません。 (08/19-21:25:00)

ハーティリア ： ……ドア越しに⿇痺魔法撃ち込んでみるか。 (08/19-21:25:52)

GrandMaster ： そんなものはない。 (08/19-21:27:01)

ラフィーユ ： …他に通路となりそうなものはないみたいニャ。つまり出⼝はダクトか扉か…ニャ (08/19-21:28:31)

エティリス ： フィアーシェイド…を使うには明るすぎますか… (08/19-21:28:48)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/19-21:30:25)

マール ： （すみません、遅くなりました） (08/19-21:30:44)

エティリス ： わたしがダークを使うには、外に出ないといけませんし… (08/19-21:31:00)

エティリス ： （こんばんは〜） (08/19-21:31:37)

ユリーカ ： （こんばんは〜） (08/19-21:32:31)

マール ： GM、前回⾔いそびれてたんですが、わたしのシールはエリザベートさんに⾔われた通り服の内側に貼ってた
んですが、特に問題ないですか？＞GM (08/19-21:32:53)



ハーティリア ： GMに確認、呪術のデフネス、ブラインドネス、パラライズキッスは起点発動型？＞GM (08/19-
21:33:03)

ラフィーユ ： （こんばんは！もう少し待っててね…）＞マール (08/19-21:33:10)

GrandMaster ： 裸に向かれたけど気づかれてないみたい＞マール (08/19-21:35:11)

GrandMaster ： キッスは射程０ｍ (08/19-21:36:00)

GrandMaster ： デフネフ、ブラインドネスは射程１０ｍで起点発動型。 (08/19-21:36:33)

ハーティリア ： デフネス、ブラインドネスの効果時間は？＞GM (08/19-21:37:15)

マール ： 了解です。後、ただで捕まってられないから、お兄ちゃんや出⼊りする⼈たちの顔とか、出⼊りに使う通路と
かよく⾒て覚えておくよ！＞GM (08/19-21:38:39)

GrandMaster ： １８ターンです。 (08/19-21:39:41)

ラフィーユ ： で、どうするニャ？準備してやっちゃう？それともダクトを移動するかニャ？（まずはどちらで⾏くか…
皆の意⾒をお伺い）＞ＡＬＬ (08/19-21:41:14)

エティリス ： ダクト移動すると後で挟み撃ちされる恐れがありますから、⼤男だけでも倒しておきたいですが…厳しい
戦いになりそうですね。 (08/19-21:42:43)

ハーティリア ： ダクトごと真っ⼆つにされたかねぇな…。どっちにしろ逃げ道の邪魔になるなら始末せんとならんだ
ろ。 (08/19-21:43:19)

ラフィーユ ： そうニャね…ユリーカさんもそれでいいかニャ？（逃げ道を確保する為にも⼤男の⽅だけでも倒すという
意⾒で…）＞ユリーカ (08/19-21:46:25)

ユリーカ ： 分かりましたぁ…指⽰をおねがいしますぅ〜……（⼿が真っ⽩になるほど杖を強く握って (08/19-21:47:26)

ラフィーユ ： ……とその前に少し休まないとＴＰが半分になってるのニャ…（前々⽇から時間が進んでないのでまだ休
憩してない）それでも⾏くかニャ？＞ＡＬＬ (08/19-21:48:43)

ラフィーユ ： ――まぁ、時間的猶予なんてものはなさそうだけれどニャァ… (08/19-21:49:19)

エティリス ： 待っていたら、マールさんがどうなるかわかりませんから…とはいえ⾟いですね。 (08/19-21:50:27)

ラフィーユ ： （装備を変更して補⾜表⽰） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 貫通弾+）
(08/19-21:51:03)

エティリス ： （よいしょ） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-21:51:40)

ラフィーユ ： きっとあの配達⼈さんの撮影が終われば…マールさんが危ないニャ… (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィン

チェスターＭ1895（装弾6発 貫通弾+） (08/19-21:51:54)

ラフィーユ ： （銃弾ライフル弾改でした…貫通弾+はまだ存在していない…） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェ

スターＭ1895（装弾6発 ライフル弾改） (08/19-21:53:03)

ラフィーユ ： 開幕はハーティリスさんの魔法でデバフ加えてからになるかニャ…イニシアチブの先取は厳しそうだか
ら、敏捷順戦闘にはなるだろうニャ… (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ライフル弾改） (08/19-
21:54:39)

エティリス ： ハーティリアさんがブラインドとデフネフを成功させてからドアを開けて出撃という⽅向でいいですか？
(HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-21:55:31)



ハーティリア ： …GM、ホオヅキ制式ナース服の効果適⽤されるのって、HP回復系の薬品だけか？＞GM (08/19-
21:55:34)

ハーティリア ： (お注射ですよ:傷薬の回復量+2) (08/19-21:57:07)

GrandMaster ： そうです＞ハティ (08/19-21:58:20)

ラフィーユ ： 攻撃するにせよ、まずはダクトから使い魔で⼤男の位置を割り出して、ハーティリアさんの魔法で不意打
ちするしかないニャね… (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ライフル弾改） (08/19-22:00:05)

ハーティリア ： 了解。GM、使い魔がダクトから覗いて、⼤男はドアからどのくらいの距離をうろうろしてる？＞GM
(08/19-22:00:06)

ハーティリア ： とりあえず、おじさんは⼿持ちのメンタルローズを全部むさぼり⾷うわ。＞GM (08/19-22:01:08)

GrandMaster ： アイテムを試⽤しました。 (08/19-22:02:04)

GrandMaster ： 使⽤ (08/19-22:02:06)

GrandMaster ： どうするね？ (08/19-22:02:11)

ラフィーユ ： （ハーティリアさんがダクトから⼤男の位置を確認して魔法を使⽤し効果が及んでから扉を開けて戦闘開
始します）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ライフル弾改） (08/19-22:04:22)

ラフィーユ ： （効果が出なかった場合は再使⽤は可能ですか？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾6発 ライフル弾改） (08/19-22:04:51)

ハーティリア ： とりあえず、使い魔の視界を使って扉からの距離を確認、⾃分は扉にぴたりと張り付いておきます。＞
GM (08/19-22:07:05)

エティリス ： （出撃の時を待っている） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:07:52)

ハーティリア ： …under the rose no. 18(魔法戦闘⽤⾐装セット召喚) (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:09:17)

ラフィーユ ： （ライフル弾改から㊹⼝径マグナム弾に装填を変更） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:10:02)

GrandMaster ： なんの再使⽤？ (08/19-22:13:59)

GrandMaster ： ⼤男までは距離９０ｍ (08/19-22:14:15)

ラフィーユ ： （ハーティリアさんの状態異常魔法です）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装

弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:14:50)

エティリス ： （射程外ですね…） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:15:08)

エティリス ： （これはもう扉の外に出るしかないですか） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:16:38)

ユリーカ ： （そういえばわたくし⻑所：健脚ですが今回の場合はTP半分になってしまうのでしょうか？） (HP:13

TP:11/22 敏捷:19) (08/19-22:17:16)

ハーティリア ： ん…ちなみに、ダクト内で使い魔がぎりぎりまで近付くと何m？＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24)
(08/19-22:19:24)

ハーティリア ： 90m…寧ろドア開けても1ターンでくるのは厳しい距離？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:21:18)

エティリス ： 仮に⼤男の敏捷が30あったとしても1ターンでの90m移動は難しいような気がします。 (HP:24/24

TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:23:34)



GrandMaster ： かけなおしなんてできるわけがない (08/19-22:24:42)

GrandMaster ： 使い魔がいくらちかづごうが、魔法は本体からの距離になる。 (08/19-22:25:02)

エティリス ： （クロスボウの準備をしよう） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:25:04)

ラフィーユ ： （やはり難しいか…）＞かけなおし (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マ

グナム弾） (08/19-22:25:42)

ラフィーユ ： 銃なら近づく前に⼀⽅的には攻撃出来ますニャ（ただし、当たればの話だけれど…） (HP:18/18 TP:16/31

敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:26:52)

ラフィーユ ： どうするニャ？（ハーティリアの魔法が使えないうえで戦闘開始するかとお伺い）＞ＡＬＬ (HP:18/18

TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:27:47)

ハーティリア ： うちのジャッキー君は、⾃分でも2レベル以下の呪術を魔⼒8で使える良い⼦なんだ。 (HP:18/18

TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:27:50)

ハーティリア ： ん〜でも…90mなら…殺れるか？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:31:37)

ラフィーユ ： 最悪、扉の中に逃げ込む時間はありそうニャね… (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装

弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:32:10)

エティリス ： （向こうが気付く可能性は⾼いから狙撃扱いにはならないか） (08/19-22:33:02)

エティリス ： （クロスボウにクォレルをセットします）＞GM (08/19-22:34:09)

ラフィーユ ： 兎に⾓やるしかないかニャ？挟み撃ちにされて元も⼦もなくなるのは嫌ニャ…。無事に連れて逃げかえる
ニャ！ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:35:02)

ハーティリア ： GM、使い魔で覗き⾒した限りで、⼤男の仕草から「⽬に頼った挙動」してるか解る？ようは元から視
覚無いような動きしてない？＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:38:18)

ラフィーユ ： …そういう訳で、⼤男を倒して仲間を助けに⾏くニャ…。何回も迷惑かけてごめんなのニャ〜（チェンに
誤ったうえで、⼤衝会へと協⼒の要請もお願いして）＞ＧＭ・チェン (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:38:20)

エティリス ： もはや後には引けませんね。 (08/19-22:39:29)

エティリス ： （いつの間にか補⾜が消えてました） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:40:32)

ハーティリア ： ……禁じ⼿にしてたハメ技、使うか迷うな。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:41:07)

GrandMaster ： さぁ…ジェイソンマスクかぶってるからわからない＞ハーティリア (08/19-22:41:31)

ラフィーユ ： ⼿段は選んでられないニャ〜。仲間の⾝がこちらには掛かってるニャ＞ハーティリア (HP:18/18 TP:16/31

敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:42:32)

エティリス ： （ジェイソンマスク！ホラー⾵味です…） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:43:01)

ラフィーユ ： …皆準備は良いかニャ？＞ＡＬＬ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグ

ナム弾） (08/19-22:43:32)

ラフィーユ ： 兎に⾓、モンスター知識であの⼤男がどんなものか測ってみるのニャ！ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウ

ィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:44:04)



ハーティリア ： なりふりは構ってられんが、あれやるとおじさん以外がろくに動けなくなるんだよ。ダークで暗闇作っ
ておじさんだけレイレイセットで5m視界無視で暗闇ペナルティ無し戦法。＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24)
(08/19-22:44:46)

ラフィーユ ： あぁ…それは確かにニャァ…。じゃぁ、それはまた⼀⼈になったときにニャ…＞ハーティリア (HP:18/18

TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:45:57)

ハーティリア ： ⼈間だから魔⽣物知識じゃ分かりませんって⾔われると思うが…GM、使い魔の視界から⾒た⼤男を何
らかの知識判定で識別出来るか？＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:46:02)

GrandMaster ： できないですね。 (08/19-22:49:33)

ラフィーユ ： （そろそろ⾏動しませんと！時間は限られてるしニャァ…扉開けて遠距離攻撃で攻撃でいいかニャ？）＞
ＡＬＬ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-22:50:26)

エティリス ： （わたしはOKです） (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18) (08/19-22:51:21)

ユリーカ ： （いつでも〜） (HP:13 TP:11/22 敏捷:19) (08/19-22:54:32)

ハーティリア ： 良いけど、お前らTP回復しなくて良いのか？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:54:32)

ハーティリア ： ポーションなりメンタルローズなりあるなら使っとけよ。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:55:42)

ラフィーユ ： …薬草しかないのニャ…＞ＴＰ回復なし (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝

径マグナム弾） (08/19-22:56:05)

エティリス ： （それもそうですね…わたしもメンタルローズを5枚⾷べます。）＞GM (HP:24/24 TP:14/28 敏捷:18)
(08/19-22:56:30)

ユリーカ ： 回復⼿段がありません〜……健脚で軽減できますかぁ？＞GM (HP:13 TP:11/22 敏捷:19) (08/19-22:57:16)

GrandMaster ： 三時間寝れば１/３回復しますよ＜ＴＰ (08/19-22:57:37)

GrandMaster ： ６時間寝れば全快します。 (08/19-22:57:58)

GrandMaster ： ⾷事をとって２時間休むと精神ボーナスの⼆倍回復します。 (08/19-22:58:13)

GrandMaster ： 今回は精神疲労なので健脚かんけいないとしておこう。 (08/19-22:58:46)

ハーティリア ： ユリーカ、おじさんのメンタルポーションあげるわ。飲んだらTP5点回復するから。＞ (HP:18/18

TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:58:48)

エティリス ： （さすがにマールさんが捕まっている以上、そんなに待てないので…） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/19-22:59:16)

ハーティリア ： ＞ユリーカ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-22:59:21)

ユリーカ ： ありがとうございます〜…無事帰れましたらお返しいたしますねぇ。 メンタルポーション使⽤します＞
GM (HP:13 TP:11/22 敏捷:19) (08/19-22:59:58)

ラフィーユ ： （時間は取れないね…兎に⾓すぐに助け出さないと！） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:00:48)

ラフィーユ ： （最悪私にはソーマがあるので全快可能！） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6

発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:01:36)



ラフィーユ ： …じゃぁ、ちょっと⾏ってきますのニャ。チェンさん⼤衝会への救援願いもお願いしますのニャ！（先程
の申し出によろしくと伝えて、扉を開けて通路に出ます）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装

弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:04:11)

エティリス ： （通路に出てすぐにクロスボウを構えて⼤男を狙撃する準備をします）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/19-23:05:35)

GrandMaster ： チェン：まぁ、やっておくけど、今部屋の外に出たらころされそうだな。 (08/19-23:09:01)

GrandMaster ： ではエティリスが扉を開けて通路にでたので。それにきづいた⼤男が突進してきます。 (08/19-
23:09:33)

ラフィーユ ： …え？殺される？どういう事にゃ？＞チェン (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6

発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:09:48)

GrandMaster ： ウィンウィンウィンウィイイイイインとチェンソーが回転し始める。 (08/19-23:10:04)

GrandMaster ： チェン：こういうことだよ。 (08/19-23:10:23)

エティリス ： （すぐに部屋に戻ります） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:10:52)

エティリス ： ＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:11:00)

エティリス ： （ラフィーユが部屋の中にいることが確認できたらすぐに鍵を閉めます）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏

捷:18) (08/19-23:11:45)

ラフィーユ ： …どうするニャ。⼤男が諦めて帰るまで寝て待つしかないのかニャ…（まだ近くでうろうろしてる間は無
理ならば兎に⾓離れるのを待つしかないか…。得策が思いつかなくて途⽅に暮れてる…） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ 

ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:17:41)

ラフィーユ ： （⼤男を上⼿く撒く⽅法）【ひらめき】 2D6 + 8 → [5,5] = 10 + 8 = 18 (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/

ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:18:35)

エティリス ： （ラフィーユさん、今部屋の外ですか？中ですか？） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:18:57)

ハーティリア ： ……いっそ、下の階層に落とすか？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-23:19:22)

ラフィーユ ： （エティリスが部屋に戻るならそれにつられて戻るほかない…）＞エティリス (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/

ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:20:23)

GrandMaster ： 部屋に戻った。 (08/19-23:20:49)

エティリス ： （急いで鍵を閉めます）＞GMGM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:21:14)

ハーティリア ： なぁチェン、この部屋の真下ってどうなってる？位置的に。＞チェン (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24)
(08/19-23:21:42)

GrandMaster ： チェン：この部屋の真下？さぁ、廃墟かどっかじゃないか？ (08/19-23:24:01)

エティリス ： （ハーティリアさんの使い魔さんから今⼤男が⾒えていますか？今なら⼤男が呪術の射程内にいるかもし
れません） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:24:11)

ラフィーユ ： （こっちに来たなら確かに射程圏内に⼊ってるかもね…） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:25:35)

ハーティリア ： ふむ……(考えつつ使い魔と視界同期、部屋の外確認)＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-23:25:42)



ハーティリア ： この部屋の扉付近をイグザベーションでくりぬいてからダークで視界塞いだ状態でドア開けたら、アイ
ツ突進した勢いで落ちねえかなぁ。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-23:27:26)

ラフィーユ ： …やってみる価値はあるかもしれませんが…ダークでこちら側が⾒えないかもしれませんニャ？＞ハーテ
ィリア (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:29:06)

GrandMaster ： ⼤男がうろうろしている。 (08/19-23:29:10)

ハーティリア ： 距離は？＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-23:29:37)

ラフィーユ ： （ひらめきでは何もひらめきませんか？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装

弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:32:08)

GrandMaster ： ひらめきません＞らふぃーゆ (08/19-23:36:57)

GrandMaster ： ダイス振るならちゃんと２ｄ６＋８とか頭に書いてね。⾒落とすから (08/19-23:37:18)

GrandMaster ： ２ｄ+８（ひらめき）  【例】 2D6 + 8 → [2,6] = 8 + 8 = 16 (08/19-23:37:42)

ラフィーユ ： （了解です）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾）
(08/19-23:38:58)

ラフィーユ ： （ﾅﾆも良い案が浮かばないのでハーティリアさんの作戦に期待して⾒つめる）＞ハーティリア (HP:18/18

TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:40:03)

GrandMaster ： 距離はあいかわらず１００ｍぐらいでうろうろしてる。 (08/19-23:43:44)

GrandMaster ： ダクトも警戒しているようだ。 (08/19-23:43:54)

GrandMaster ： 扉の前で出まちしてたらダクトで上を素通りされる、という事態を考えるだけの頭はあるみたい。
(08/19-23:44:22)

エティリス ： 戻ってしまいましたか……残念。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:44:55)

ハーティリア ： ……作戦って⾔われてもな……イグザベーションで真下をくりぬいて、おじさん達が三階層に降りて下
からアイツらを素通りするか、アイツを⽳に落とすかくらいしか思い付かねぇ。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-
23:45:13)

ユリーカ ： …開けてみて我々が降りればいいのでは〜？ (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/19-23:47:42)

エティリス ： （扉を開けて射撃→⼀発撃ったら撤退して引きこもる→⼤男が離れる→扉を開けて射撃のループというの
は？） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/19-23:48:43)

ハーティリア ： ただ、チェンが案内出来ない場所に出る可能性はあるぞ…その辺どうよ。＞チェン (HP:18/18 TP:25/30

敏捷:24) (08/19-23:48:50)

ユリーカ ： 防⾳のお部屋ですし〜…外の⽅に気づかれる前に救出するのはいかがでしょう〜 (HP:13 TP:16/22 敏捷:19)
(08/19-23:48:57)

ラフィーユ ： …戻ってこれなかったらどうするのニャ？（降りた所でチェンさん案内で戻ってきてどれほど時間がかか
るのか…調べる時間半ないかもしれない） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾）
(08/19-23:49:02)

ラフィーユ ： それも⽅法かもしれないニャ…＞エティリス (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6

発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:50:58)

ハーティリア ： そもそも、おじさんが魔法でくりぬけるのは⽯か⼟だけ、途中で鉄板やら出てきたらそこでストップさ
な。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-23:51:00)



ラフィーユ ： …アマツカゼさんの⾔ってた⾵だとどうにでもなりそうだったけれど…⽅法とかあるのニャ？＞ハーティ
リア (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:51:51)

ユリーカ ： まずは⽳を開けて下の様⼦をチェンさんに⾒ていただければ〜…最短ルートの把握をして頂けるのでは
〜…？踏破者というぐらいですし〜… (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/19-23:52:01)

ハーティリア ： ……そうさな、まずは⽳開けてみるか？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/19-23:54:55)

ラフィーユ ： （⼤男の突撃はあの時間で何ｍぐらいこちらに来てましたか？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウ

ィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/19-23:55:26)

エティリス ： （⽳をあける→第3層からスタジオに接近→マールを救出→別のセーフハウスに逃げ込む というコース
が取れるでしょうか…） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:00:04)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/20-00:03:24)

GrandMaster ： ごめんね (08/20-00:03:41)

GrandMaster ： １０秒で２５ｍぐらいはしってきた。 (08/20-00:04:06)

エティリス ： （距離が90mなので、ループ戦法をとるなら3ターンだけ時間があるわけですね。） (HP:24/24 TP:19/28

敏捷:18) (08/20-00:05:37)

エティリス ： （（扉を開けて⼤男を狙う（10秒）→⾶び道具発射（10秒）→撤退して鍵をかける（10秒） のような
ことはできそうですか？）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:07:52)

ラフィーユ ： アウトレンジ⽅法ニャね… (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾）
(08/20-00:08:29)

エティリス ： （遠距離射撃になりますが、機械弩や銃ならレンジャー技能でなんとかペナルティを消せる距離かと）
(HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:09:58)

ラフィーユ ： （ライフルならスキル効果で500ｍまで⼤丈夫ニャ） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-00:11:59)

ラフィーユ ： （ちなみに男を⾒てから今の状態でモンスター知識は可能ですか？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/

ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-00:12:24)

GrandMaster ： まぁ、できるんじゃないでしょうか＞エティリス (08/20-00:14:37)

エティリス ： ループ戦法で嫌がらせしたら⼤男が呪術の射程内に来ないかな作戦。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
00:16:28)

ラフィーユ ： （ここの通路の広さと⾼さはどれぐらいありますか？また、ドローンを⾶ばしても⼤男の攻撃の届かない
⾼度を維持可能？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-
00:18:41)

GrandMaster ： モンスター知識はできないです。 (08/20-00:22:34)

ラフィーユ ： ドローンにアシッドボム改が搭載されてるニャ。これを浴びれば布、鉄、銀製品を破壊したうえで洗うま
で持続ダメージを与えられるニャ…。ドローンを部屋の中から操作して離れた所で命中させれば…とか思ったんだけれど
ニャ〜＞ＡＬＬ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-00:22:48)

エティリス ： ⼀回、⼀発だけ撃って撤退する戦法を試してみたいと思いますが、いいですか？＞ALL (HP:24/24 TP:19/28

敏捷:18) (08/20-00:25:13)



ラフィーユ ： あのへんな武器が鉄製品なら武器を奪う事も出来ますしニャァ？試してみる価値はありそうニャんだけ
ど…（倒すまでにはいかなくても引きはがす事は出来そうで…）酸で溶けてちゃっき―みたいになったら怖いけどニャ
ァ… (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-00:26:37)

ハーティリア ： おじさんは構わねぇが＜ヒット&クローズ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-00:27:05)

エティリス ： わたしは機械のことはわかりませんが、ドローンのぷろぐらむとかいうのを作ってみるといいと思いま
す。＞ラフィーユ (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:27:08)

ユリーカ ： 素早く戦闘不能にできれば〜…それがいいですねぇ〜… (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-00:27:26)

ハーティリア ： 銀でも鉄でも、マジックアイテムだと壊れないからなぁ。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-00:27:47)

エティリス ： では、やってみましょう。ハーティリアさん、今の⼤男の位置の確認をお願いしていいですか？
(HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:28:44)

ラフィーユ ： 問題は攻撃されない⾼度があるかどうかニャ。⾼度が取れなくて叩き落されたら意味がないからニャ…
（なのでＧＭの反応待ち）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-
00:28:58)

ハーティリア ： あいよ。(じゃあ、使い魔の視界を借りてスポッターをやるのです。)＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24)
(08/20-00:29:53)

ラフィーユ ： （ＧＭの反応が…消えてしまったっぽい…？お疲れなのかなぁ…） (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチ

ェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-00:40:41)

エティリス ： （⼤男が扉から90m以上離れていたら、扉をあけましょう） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:41:06)

GrandMaster ： おう、いるのですよ (08/20-00:42:18)

GrandMaster ： 宣⾔がないので。 (08/20-00:42:35)

GrandMaster ： 質問ならちゃんと質問してくれないと解らないですよ。 (08/20-00:43:34)

エティリス ： （ハーティリアさんの使い魔の視覚から⼤男の位置が扉から90m以上離れているか確認できますか？）＞
GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:45:32)

ラフィーユ ： （ここの通路の広さと⾼さはどれぐらいありますか？また、ドローンを⾶ばしても⼤男の攻撃の届かない
⾼度を維持可能？）＞ＧＭ【再表⽰】 (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹⼝径マグナム弾）
(08/20-00:47:02)

GrandMaster ： 通路の⾼さは３ｍぐらいです。 (08/20-00:51:16)

GrandMaster ： 相⼿は⻑物をもってるので不可能でしょうね。 (08/20-00:51:28)

GrandMaster ： 現在８０ｍぐらいをうろうろしている。 (08/20-00:51:46)

エティリス ： 今なら⼤丈夫そうですね。（クロスボウにクォレルを再セットします）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/20-00:53:01)

エティリス ： （クロスボウの準備ができたら通路に出て、すぐにクロスボウを構えて遠距離射撃をします）＞GM
(HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:54:22)

ハーティリア ： ラフィーユとエティリスで狙撃するか？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-00:55:01)

エティリス ： クロスボウで遠距離射撃します。距離80mなので遠距離射撃のペナルティは2。スキルでペナルティ4ま
で消せるからペナルティ0で狙えます。よって、命中は 2d6+4+3 2D6 + 7 → [5,4] = 9 + 7 = 16 (HP:24/24



TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:55:06)

ラフィーユ ： …ドローンは無理ならヒット＆クローズで、削るしかないかニャ！（ライフル構えて距離を確認して、⼤
丈夫な間合いならば扉を開けて攻撃に移ろう）＞ＡＬＬ (HP:18/18 TP:16/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾6発 ㊹

⼝径マグナム弾） (08/20-00:55:50)

ハーティリア ： 通路に出なくて良いだろ。部屋の中で構えたまま誰かが扉を開けて、撃ったらすぐ閉めたら良い。
(HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-00:56:12)

GrandMaster ： 命中しました。 (08/20-00:56:19)

エティリス ： ベース18+10 固定値は 4+3 クリティカルは10 2D6 + 7 → [2,6] = 8 + 7 = 15 (HP:24/24

TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:56:52)

GrandMaster ： それはむりです。扉を開けたら外に出ないと相⼿が⾒えない。 (08/20-00:57:00)

エティリス ： （命中を確認してすぐに撤退して扉を閉めて鍵をかけます）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
00:57:28)

エティリス ： ダメージは14点、物理です。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-00:58:19)

ハーティリア ： じゃあ、すぐに閉めれるようにドアノブ握って構えておくわ。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-
00:58:23)

ハーティリア ： 撃った奴が⼊ったらすぐに扉を閉めて鍵をする。＞GM (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-00:59:51)

ラフィーユ ： （エティリスの攻撃に続いてこちらもスキル「ガトリングブレッド」で攻撃を！）【ガンナーＬｖ5+器
⽤Ｂ3+命中修正+3 1回⽬】 2D6 + 11 → [1,4] = 5 + 11 = 16 (HP:18/18 TP:13/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-00:59:57)

ラフィーユ ： 【ガンナーＬｖ5+器⽤Ｂ3+命中修正+3 2回⽬】 2D6 + 11 → [1,6] = 7 + 11 = 18 (HP:18/18

TP:13/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:00:25)

ラフィーユ ： 【ガンナーＬｖ5+器⽤Ｂ3+命中修正+3 3回⽬】 2D6 + 11 → [1,2] = 3 + 11 = 14 (HP:18/18

TP:13/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:00:42)

ラフィーユ ： （ちなみに三回⽬【4回⽬の攻撃】なので回避減少が⼤男に加わります） (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウ

ィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:02:23)

GrandMaster ： １，２発⽬命中 (08/20-01:04:00)

GrandMaster ： ３発⽬も命中。 (08/20-01:04:11)

ラフィーユ ： （1発⽬の44⼝径マグナム弾ダメージ Ｒ15+30+ダメージ+2+ダメージ-3） 2D6 + 8 → [3,6] = 9
+ 8 = 17 (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:05:26)

ラフィーユ ： （2発⽬の44⼝径マグナム弾ダメージ Ｒ15+30+ダメージ+2+ダメージ-3） 2D6 + 8 → [5,1] = 6
+ 8 = 14 (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:05:51)

ラフィーユ ： （3発⽬の44⼝径マグナム弾ダメージ Ｒ15+30+ダメージ+2+ダメージ-3） 2D6 + 8 → [1,2] = 3
+ 8 = 11 (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:06:01)

ラフィーユ ： （1発⽬ 11+2-3で10 2発⽬ 7+2-3で6 3発⽬3+2-3で2） (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェ

スターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:08:22)

GrandMaster ： 命中したものの、まるで効いている様⼦がない。ひるみもせずにそちらに突進してくる。 (08/20-
01:09:27)



GrandMaster ： 扉を閉めて鍵をおこなった。 (08/20-01:09:35)

ラフィーユ ： ……効いてる気がしないのニャ（化け物かこいつ…そんな感じで…） (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィン

チェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:12:08)

エティリス ： アウトレンジ戦法効果なしですね。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-01:12:20)

ラフィーユ ： 精神がおかしいと思うので痛みを表してないだけなのかもしれないニャ…⽣きてる以上、⾁体にダメージ
はあるはずなんだけどニャ…（⼤男の装備はどんなものかいまいち戦闘をして把握できましたか？）＞ＧＭ (HP:18/18

TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:13:36)

GrandMaster ： ⾎まみれの洋服、ジェイソンマスク、チェーンソー。 (08/20-01:14:22)

GrandMaster ： 筋⾻隆々の⾁ダルマで腕が⼥の腰ほどもある。 (08/20-01:14:33)

GrandMaster ： ⾝⻑は２ｍ４０ｃｍ。⼈間の体格じゃない。 (08/20-01:14:47)

ハーティリア ： いや……まさか……「殺⼈⻤」か？ (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-01:14:48)

エティリス ： （なるほど…それだけ⼤きいと⾼さ3mの通路なら天井に⼿が着きますね） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/20-01:16:19)

ハーティリア ： ……「オニ」化してんのかもしかして。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-01:17:25)

ラフィーユ ： …ないとは⾔い切れないかもしれませんニャ。その場合何か有効な⼿はあるのかニャ？＞ＡＬＬ
(HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:17:58)

ラフィーユ ： って、ハーティリアさんの本気って相当強いんだニャ…（その⼤男と互⾓ぐらいは⾏けてるはずで…）
(HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:19:33)

ラフィーユ ： （今の先頭を踏まえて、モンスター知識を振る事は可能ですか？）＞ＧＭ (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ 

ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:20:13)

GrandMaster ： ⼀応弾が命中して⾎はでてたので⻤とか攻撃が効かない相⼿ではない。 (08/20-01:20:14)

エティリス ： あの⼤男では狭くて通れそうにない通路に逃げ込めば撒けませんか？＞チェン (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/20-01:20:23)

GrandMaster ： マールなら可能だろうね＞エティリス (08/20-01:28:47)

エティリス ： マールさんくらいのサイズでないと難しいということですね…（う〜ん） (08/20-01:30:08)

GrandMaster ： さすがにちょっとマッスルな⼤男だしね。あれが通れないならミノタウロスも通れない (08/20-
01:31:40)

エティリス ： 今のところ弱点が⾒つかりませんね……。 (08/20-01:32:34)

ラフィーユ ： 流⾎はしていたので攻撃を続ければた終えそうな気はしますが…いつになるかは分からないといった所で
すにゃ… (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:34:07)

エティリス ： （⾮常扉の類で閉じ込めるのも難しいですか……というのは機械オンチのエティリスにはできない発
想…） (08/20-01:34:21)

ラフィーユ ： （今の戦闘を踏まえて、⻤という系統でモンスター知識を振る事は可能ですか？）＞ＧＭ (HP:18/18

TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:36:25)

ハーティリア ： オニじゃないらしいよ。 (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-01:37:32)



ハーティリア ： (媒体チェンジ) (HP:18/18 TP:25/30 敏捷:24) (08/20-01:37:53)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/20-01:37:55)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/20-01:38:17)

ハーティリア ： 痛みに全く反応しないってことは、多分精神属性無効だな、恐怖状態にもならないだろ。 (08/20-
01:40:23)

ハーティリア ： あと、よく考えたらオニなら体を霊体化できるから、こんなドアすり抜けてくるわ。 (08/20-01:40:37)

ラフィーユ ： じゃぁ、攻撃続ければ倒れるかもしれないニャ…！ (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:41:50)

エティリス ： 精神⽅⾯からも攻められないですか……どこに突破⼝があるのでしょうか……。 (08/20-01:42:28)

GrandMaster ： おにじゃないよ。 (08/20-01:42:44)

エティリス ： ならば、何度かやってみますか？ クォレルはまだ29発残っています。 (08/20-01:43:39)

ハーティリア ： ただ、あんだけしぶといと多分「倒れる」前に逃げられるぞ。スタジオで待ち構えられたら⾯倒さな。
(08/20-01:44:16)

ラフィーユ ： あと、あの回転する武器も持ち帰りたい所ニャ…（何とか倒さないと…と、再びライフルに⼿を伸ばし
て）こっちもまだ44⼝径弾もあるしライフル弾改もあるニャ（何度でも⾏けるがそのうち相⼿が⼿を変えてこないかと
いう不安もあるけれど…） (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-
01:45:05)

ハーティリア ： 暴徒鎮圧弾叩きこんだらマヒらねぇかなぁ……。 (08/20-01:45:11)

ラフィーユ ： じゃぁ、どうするのニャ？ダクトから移動したら多分、ダクトごと切断される落ちしか⾒えないニャ…>
ハーティリア (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:45:48)

エティリス ： そうですよね。今の分散した状態で何とか攻めたいのですが… (08/20-01:45:59)

ラフィーユ ： 暴徒鎮圧弾は雑⿂属性のみニャ。これが雑⿂だったらの話ニャ〜…（まず無理なところ…効いたところで
射程が50ｍであった…） (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:47:14)

ラフィーユ ： （何か良い⽅法で攻略出来ないかひらめき！）【2ｄ+8】 2D6 + 8 → [2,6] = 8 + 8 = 16 (HP:18/18

TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:48:13)

ハーティリア ： ……マスクのせいで視線をあわせられないからイービルアイはだめ、パラライズキッスもロックフット
も射程が⾜りない……。 (08/20-01:48:37)

ハーティリア ： ……ちょっと実験してみるか？ (08/20-01:51:07)

エティリス ： 扉の操作ならやりますよ。 (08/20-01:51:46)

ラフィーユ ： 兎に⾓攻撃の回数は稼ぐしかないよニャ…（再びライフル三連射でダメージを稼いでみようと思う…）
(HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:53:01)

ハーティリア ： や、扉の操作は良い。 (08/20-01:53:13)

ユリーカ ： 何かわたくしも⼿伝えればいいんですがぁ……（おろおろ (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-01:53:47)

エティリス ： はい。（何でしょう…） (08/20-01:53:57)



ハーティリア ： GM、イグザベーションって、 ⊥ みたいに間に壁がある場合、壁の向こう側にも⽳があく？＞GM
(08/20-01:54:22)

ハーティリア ： 壁がある向こう側にも範囲に⼊るようにして⽯の床を掘る場合、だ。＞GM (08/20-01:55:38)

GrandMaster ： 質問の意味が解らない。 (08/20-01:56:05)

GrandMaster ： 間に鉄の板などがあればそこで効果は終わりだ。 (08/20-01:56:17)

ラフィーユ ： ユリーカさんも魔法の射程が届くなら攻撃しても良いのニャ！（むしろ⼈出は多い⽅がダメージになる
し、魔法なら物理よりも聞きそうな気がする…）＞ユリーカ (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ1895（装弾3

発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:56:30)

エティリス ： 落とし⽳ですねぇ… (08/20-01:57:26)

エティリス ： 魔法は射程が短いのでなかなか難しいのですよ。 (08/20-01:57:58)

ラフィーユ ： 【…と、今⽇も仕事で申し訳ないのですけれどタイムアップです。どうかこの続きよろしくお願いしま
す！（何とか先に進めておいてください！）おつかれさまでした！】 (HP:18/18 TP:14/31 敏捷:29/ｍ ウィンチェスターＭ

1895（装弾3発 ㊹⼝径マグナム弾） (08/20-01:58:03)

ユリーカ ： 私の魔法jは精々３０ｍほどですから…撃ったらそのまま真っ⼆つになってしまいそうですねぇ…… (HP:13

TP:16/22 敏捷:19) (08/20-01:58:10)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/20-01:58:17)

エティリス ： （お疲れ様でしたー） (08/20-01:59:27)

ハーティリア ： この部屋の端で床に⼿をついてイグザベーションを⾏使した場合、壁向こうの廊下の床も抜けるか？っ
て意味。＞GM (08/20-01:59:59)

エティリス ： わたしとハーティリアさんで幻影のカードと⾒えざる鷲の舞を併⽤してパラライズキッスの隙を作るしか
ないでしょうか…命がけですし、パラライズキッスが効かなかった時のことを考えると難しいですか。（う〜ん）
(08/20-02:04:19)

ハーティリア ： あ……パラライズキッスは精神属性だわ、効く気しねぇ（真顔） (08/20-02:05:06)

エティリス ： 精神属性ですか……それでは無理ですね。（どよーん） (08/20-02:06:29)

エティリス ： 同じ理由で魅惑のカードも無理、ですね。 (08/20-02:07:27)

GrandMaster ： むりです (08/20-02:07:33)

GrandMaster ： ＞ハティ (08/20-02:07:40)

ハーティリア ： チェーンソーはアイが持ってたのと同じ性能だと良いんだが、違うとアレだよなぁ。 (08/20-02:10:27)

ハーティリア ： （ポム） GM、使い魔の視界で⾒たじぇいそん（仮）の装備を鑑定できます？＞GM (08/20-02:11:18)

エティリス ： 伝承知識で、古来、この⼤男のように痛みを感じない存在がいかにして倒されたかという例がないか思い
だせませんか？＞GM (08/20-02:11:21)

GrandMaster ： 装備はさっきいいましたよ＞ハティ (08/20-02:17:12)

GrandMaster ： ふってみればよいとおもいます＞エティリス (08/20-02:17:36)

エティリス ： では、伝承知識を振ってみます。2d6+5+2 2D6 + 7 → [2,4] = 6 + 7 = 13 (08/20-02:18:52)



ハーティリア ： うん、だから鑑定で詳しいデータを⾒抜けるかなと。＞GM (08/20-02:19:01)

ハーティリア ： 【鑑定学】で、だ。＞GM (08/20-02:19:15)

GrandMaster ： 無理ですね (08/20-02:24:29)

ハーティリア ： 駄⽬か、残念……。 (08/20-02:27:19)

GrandMaster ： エティリスはいろいろ考えてみたが (08/20-02:29:15)

エティリス ： こちらも⼤したものは思い出せなかったようです… (08/20-02:29:19)

GrandMaster ： だいたいいろんな話にでてくるそういう不死⾝系の男は、転ばせたり⾜⽌めしたりして逃げるパター
ンが多いとおもった。 (08/20-02:29:44)

GrandMaster ： ⼤男が転ぶというのは物語ではお約束だ。 (08/20-02:30:15)

エティリス ： 転ばせる……といえば、ロックフットですが、ここは⽯畳ですねぇ。 (08/20-02:31:20)

ハーティリア ： ロックフットは転ばせるってより、⾜元を⽯で固めるんだけどな。 (08/20-02:32:04)

エティリス ： 落とし⽳戦法をブラッシュアップするしかないのかもですね。 (08/20-02:32:07)

ハーティリア ： ⼟の封印⽯呼び出せばおじさん使えるぞ。 (08/20-02:32:19)

エティリス ： そもそもロックフットも射程10mくらいですよね…。戦闘レンジに呼びこまないと使えませんね。
(08/20-02:36:01)

エティリス ： もっとも転ばせても稼げるのは数ターンなだけで、撃破するというのにつながりそうにないですね。まと
まった時間⾜⽌めすることができればいいのですが… (08/20-02:36:21)

ハーティリア ： ん〜……GM、このドア防⾳って⾔ってたよね、⽷が通る隙間もない？＞GM (08/20-02:36:51)

GrandMaster ： ない (08/20-02:36:59)

GrandMaster ： とりあえず、⼤男はこちらばっかりを⾒ているということは伝えておきます。 (08/20-02:37:45)

ハーティリア ： ……⾜元にシーブズオイルでも投げつけてやろうかな。 (08/20-02:39:02)

エティリス ： しかし、ダクトの警戒は忘れていないんですよね。＜⼤男 (08/20-02:39:20)

GrandMaster ： 他に気がひかれるものがなければね。 (08/20-02:40:46)

エティリス ： だとすると…ヒット＆シャット戦法をとっている間に、誰かがダクトを使って⼤男の背後に回って⼤男に
不意打ちで⾜⽌め策をかける。……という⼿が… (08/20-02:43:48)

GrandMaster ： 別に攻撃しなくてもきみらが攻撃にでた瞬間もう突進してくる。 (08/20-02:46:13)

エティリス ： チェーンソーにダークでもかけますか。 (08/20-02:46:25)

GrandMaster ： 部屋からとびでれば攻撃の有無にかかわらず、追いかけまわされる⽻⽬になるだろう。 (08/20-
02:47:10)

ハーティリア ： ん〜……トランスポーターで⽯か何かをダクトの奥に動かして⾳を鳴らして惹きつけている間に、おじ
さんがインビジブルしたまま扉から出て、背後にひっそり回りこんで転ばしてみるか？ (08/20-02:47:16)

エティリス ： その突進しているときは⾜元がお留守になる……かもしれません。 (08/20-02:47:26)



エティリス ： 転ばせたときに何か有効打が⼊るといいのですが… (08/20-02:49:04)

ハーティリア ： そもそも、おじさん達は逃げたいんじゃなくて、あれをなんとかして⾏動不能にしてマールの助けに⾏
く邪魔ができないようにしないとならんのよな。 (08/20-02:51:42)

エティリス ： 錬⾦術でトリモチとか作れませんか？⼤男の両⾜をくっつけてしまえばまとまった時間⾜⽌めできるかも
です。 (08/20-02:51:48)

GrandMaster ： どうするね？ (08/20-02:54:22)

ユリーカ ： 捕まえた時にチェーンソーにダークつけられれば。しばらくの時間稼ぎはできますかねぇ〜…？ (HP:13

TP:16/22 敏捷:19) (08/20-02:54:51)

ハーティリア ： 作れるけど、杵と⾅が要る。＞エティリス (08/20-02:56:04)

エティリス ： トリモチは、レベル6以上ですか…（とほほ） (08/20-02:56:07)

ハーティリア ： あ、駄⽬だ。トリーモッチーはレベル６のレシピだから、今のおじさんじゃ作れない。 (08/20-
02:56:28)

エティリス ： ⾅と杵はないですね… (08/20-02:57:00)

エティリス ： チェンさん⼀⼈なら⼤男から逃げきる⾃信はありますか？ もし逃げ切れるならチェンさんにグルーガン
とグルーガムを調達してもらうというのはどうでしょう？ …ああ、でも再合流できませんか。 (08/20-03:02:58)

エティリス ： ＞チェン (08/20-03:03:27)

GrandMaster ： チェン：そんなことしないでも誰かひとりもこってここで扉がんがん叩いてればあいつ釘付けにでき
るんじゃねえの？ (08/20-03:03:38)

ハーティリア ： ……いや、選択肢にはあったけど、全員で突破することばっかり考えてたわ。 (08/20-03:05:17)

エティリス ： では、実験してみましょう。（扉をガンガン叩いてみます）＞GM (08/20-03:06:05)

ハーティリア ： 使い魔でダクトから外を観察。＞GM (08/20-03:08:54)

GrandMaster ： こちらに注意を向けているようです。 (08/20-03:09:24)

GrandMaster ： 警戒していますね。 (08/20-03:09:34)

GrandMaster ： 顔を出して扉をたたいたらたぶんよってくるのではないでしょうか。 (08/20-03:09:46)

エティリス ： では、わたしが残って扉を叩きますので、その間に皆さんでダクトから脱出してマールさんを救出すると
いうのはどうでしょう？ (08/20-03:12:54)

ユリーカ ： いえ〜…残るのであれば。わたくしが適任かと〜… (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-03:14:05)

ハーティリア ： ん〜……だめだ、警戒してるけどこっちに寄って来てない。 (08/20-03:14:06)

GrandMaster ： チェン：俺がやってやるよ。 (08/20-03:14:28)

GrandMaster ： チェン：仲間をたすけるんだろ？全員でいってこいよ (08/20-03:14:39)

ユリーカ ： ⼀番戦⼒的にも未熟ですし…ハーティリア様の使い魔さんがいらっしゃればなんとか意識を集めることがで
きるかと〜 (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-03:14:59)

ハーティリア ： 使い魔置いていくから、何かあったら声かけておくれ。あと軽い呪術くらいなら指⽰すれば使えるか
ら。＞チェン (08/20-03:19:57)



GrandMaster ： チェン：おう。その代りちゃんとこの部屋までかえって来いよ？ (08/20-03:20:36)

エティリス ： チェンさん、変態倶楽部のテリトリーからのおすすめの脱出路はありますか？＞チェン (08/20-03:21:05)

ユリーカ ： チェンさんもこの場に残ったら〜⼤衝会への応援はどうするんですかぁ〜。チェンさんを囮にするのはまず
いですよ〜……… (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-03:22:20)

GrandMaster ： チェン：どのみちあのでかぶつを何とかしないと俺もここから出られないし。 (08/20-03:23:11)

ハーティリア ： 本気出せたら３０秒で粉微塵にしてやるのに（ぐぎぎ） まあ、できないことと主役⾷うようなことや
ってもしゃあないな。 (08/20-03:27:16)

エティリス ： では、もう⼀度くらい顔を⾒せておきますか？＞ALL (08/20-03:28:12)

ハーティリア ： あ〜ちょっと待って、ちょっと装備変えるから 「under the rose No19」（この先ヤバいみたいだか
ら⾃重解除の完全戦闘⽤⾐装召喚。） (08/20-03:31:41)

エティリス ： はい。怪しまれると嫌ですから嫌がらせはしましょう。（クロスボウにクォレルをセットする） (08/20-
03:34:34)

ハーティリア ： （ふははは、これで全魔⼒＋１だ！） (08/20-03:36:29)

エティリス ： では、確認しましょう。（ハーティリアさんの使い魔の視覚から⼤男の位置が扉から90m以上離れている
か確認できますか？）＞GM (08/20-03:37:45)

ユリーカ ： （申し訳ございません、そろそろ限界のため失礼致します〜） (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-03:43:56)

エティリス ： （はいー、お疲れ様でしたー） (08/20-03:44:36)

ユリーカ ： （良きところですみません。またこんや〜……ﾉｼ） (HP:13 TP:16/22 敏捷:19) (08/20-03:44:37)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/20-03:44:47)

ハーティリア ： （結局部屋から出れてすらいねぇ……ごめんねマールさん（げふぅ） (08/20-03:51:16)

エティリス ： （本当、ごめんなさい、マールさん…） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-03:52:25)

エティリス ： もう⼀度確認。（ハーティリアさんの使い魔の視覚から⼤男の位置が扉から90m以上離れているか確認で
きますか？）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-03:58:28)

ハーティリア ： （む……GM⼤丈夫かしら。） (08/20-04:08:11)

GrandMaster ： 現在６０ｍ位置をうろうろしています。 (08/20-04:09:07)

エティリス ： （疲労が蓄積しているのかも…） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:09:29)

エティリス ： （その距離なら射撃はできませんね） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:10:27)

GrandMaster ： チェン：とりあえず、⾳を鳴らしてれば注意が釘付けにできるのと、顔を⾒せるとおそってくるのが
解った。 (08/20-04:13:21)

GrandMaster ： チェン：これをうまくやればなんとかなるだろ。たぶん。 (08/20-04:13:34)

ハーティリア ： んで、その間に俺らはダクトで廊下の向こう側に、か……。 (08/20-04:16:42)

エティリス ： そうですね。では、もう⼀度顔を⾒せましょう。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:17:42)



エティリス ： （扉を開けてクロスボウを構えて狙うふりをします。⼤男が気付いたら、慌てたふりをして撤退して扉を
閉めて鍵をかけます）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:19:06)

GrandMaster ： ⼤男が３０ｍぐらいまで近づいてきました。 (08/20-04:20:02)

GrandMaster ： 顔を隠してお供たてないなら、のしのしと元の位置に戻っていきます。 (08/20-04:20:12)

GrandMaster ： ⾳も (08/20-04:20:32)

エティリス ： 少しずつ釣り出せていると思いたいですね。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:22:08)

GrandMaster ： チェン：⾳を⽴てないと元の位置に戻るみたいだな。 (08/20-04:22:48)

GrandMaster ： チェン：逆に⾳を⽴てれば釣った位置から動かないみたいだ・ (08/20-04:23:06)

ハーティリア ： ん〜……３０ｍ、３０ｍか……。 (08/20-04:24:51)

GrandMaster ： また８０ｍぐらいでうろうろしています。 (08/20-04:25:16)

エティリス ： ということは、もう⼀度顔を出して、⾳を出すと良さそうですね。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
04:25:26)

GrandMaster ： ⽬も⾒えるようだが⾳に敏感なようだ。 (08/20-04:25:54)

エティリス ： では、もう⼀度やりますか。次は射撃もしましょう。で、撤退した後で⾳を出すことにしましょうか。
(HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:26:39)

ハーティリア ： やるのは良いけど……今おじさん達⼆⼈しか居ないな。 (08/20-04:27:31)

ハーティリア ： まあ、今はおさらばできればいいんだからまあいいか。 (08/20-04:27:45)

エティリス ： ⾳に敏感ということは⼤⾳響の雑⾳とか聞かせたらいい感じになるかもしれません。今のところ⽅法はあ
りませんが…。あと、何の⼯作もせずにダクトを⾏くと⾳で気づかれるということですね。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/20-04:27:47)

ハーティリア ： じゃあ、エティリスが射撃するついでに⾷材ボックスのオリーブオイル⼀個⾜元に投げつけてやろうか
しら。 (08/20-04:29:16)

エティリス ： OK、それでいきましょう。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:29:55)

エティリス ： いきますよ？（クロスボウにクォレルをセットして扉を開ける準備） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
04:30:53)

ハーティリア ： じゃあ、⾷材ボックスからオリーブオイルの⼊ったビンを⼀個取り出して構えておく。 (08/20-
04:31:47)

エティリス ： （扉を開けてクロスボウで遠距離射撃。距離80mなので遠距離射撃のペナルティは2。スキルでペナルテ
ィ4まで消せるからペナルティ0で狙えます。よって、命中は 2d6+4+3） 2D6 + 7 → [3,4] = 7 + 7 = 14
(HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:31:55)

GrandMaster ： 命中です (08/20-04:32:43)

GrandMaster ： 後ろを向いていたのであたりました (08/20-04:32:54)

ハーティリア ： あ、駄⽬だ物投げる時の射程って筋⼒ｍだからどう頑張ってもとどかねぇお。 (08/20-04:33:07)

エティリス ： （ダメージはベース18+10 固定値4+3 クリティカル10） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
04:33:24)



エティリス ： 2D6 + 7 → [4,2] = 6 + 7 = 13 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:33:34)

エティリス ： マールさんを返せー！！！ (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:34:21)

エティリス ： ダメージは12点物理。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:35:01)

エティリス ： （射程18mですねー。＜オイル） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:37:14)

GrandMaster ： ⽮はしっかり刺さっています。 (08/20-04:37:58)

GrandMaster ： があああああ (08/20-04:38:03)

GrandMaster ： と突進してきます。 (08/20-04:38:07)

GrandMaster ： 何ｍまでひきつけますか？ (08/20-04:38:15)

エティリス ： 閉めますよ？ (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:38:27)

エティリス ： 30mくらいまでひきつけます (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:39:00)

GrandMaster ： ３０ｍまでひきつけた。 (08/20-04:39:28)

エティリス ： （⼤男が近づいてきたら扉を閉めて施錠） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:39:34)

GrandMaster ： どうするね？ (08/20-04:39:43)

ハーティリア ： 先に中に⼊っておいて。 (08/20-04:39:45)

ハーティリア ： まだ閉めないで！ (08/20-04:40:05)

エティリス ： （すぐにどんどんと扉を叩きまくります）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:40:20)

ハーティリア ： ３０ｍくらいまで来た時に、思いっきりオリーブオイルの瓶投げてから部屋に⾶び込む！＞GM (08/20-
04:40:34)

エティリス ： （閉めるの中断） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:40:34)

エティリス ： （ハーティリアが戻ったら扉を閉めて施錠） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:41:01)

エティリス ： ＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:41:09)

ハーティリア ： そして扉ガチャコンと閉めて鍵かけてダクトのジャッキーで観察。＞GM (08/20-04:41:29)

エティリス ： （すぐにどんどんと扉を叩きまくります）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:41:53)

GrandMaster ： ？という顔でオリーブオイルを踏んでいる。 (08/20-04:41:59)

GrandMaster ： オリーブオイル程度では滑らないようだ。 (08/20-04:42:07)

ハーティリア ： くっ、貴重なオリーブオイルが。 (08/20-04:43:18)

エティリス ： もっと滑りやすいものがあればよかったですか。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:43:31)

ハーティリア ： あぁでも、今オリーブオイル踏んでるんだよね？＞GM (08/20-04:43:36)

GrandMaster ： 踏んでるよ。なんだこれってかんじで。 (08/20-04:47:13)

ハーティリア ： つまり、今なら魔法届く！ (08/20-04:50:48)



エティリス ： （おおっ！） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:52:06)

エティリス ： （援護射撃とばかりに気を引くようにどんどん扉を叩いてる）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
04:53:17)

ハーティリア ： （視覚を奪うブラインドネスの⽅が良いよね？⾳で引き付けるなら。） (08/20-04:54:27)

エティリス ： （初撃はそれでいいかと） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-04:56:11)

ハーティリア ： （それか、聴覚奪ってるうちにダクト通る？） (08/20-04:56:14)

ハーティリア ： （確実に打ち込もうと達成値拡⼤したら１発でTP１０点くらい減るんだけども。） (HP:18 TP:25/30 敏

捷:24) (08/20-04:56:59)

エティリス ： （TP10はまずいです。向こうでアマツカゼを使うことを考えると。） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
04:58:05)

ハーティリア ： 仕⽅ないので達成値拡⼤はやめとこう。試しに距離２倍で普通にブラインドネス。 ほんとは１ターン
集中したいが離れられる前に魔⼒１０を受けるが良い！ ２Ｄ６＋魔⼒１０＞じぇいそん 2D6 + 10 → [6,5] = 11 +
10 = 21 (HP:18 TP:21/30 敏捷:24) (08/20-05:02:18)

エティリス ： （ああ、でも、こちらから魔唱⽯を提供するならもうちょっと使えますか？） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18)
(08/20-05:03:00)

ハーティリア ： Ｄ：アンクルホーンで⽺の⾓⽣やしてるよ！ (HP:18 TP:21/30 敏捷:24) (08/20-05:03:12)

ハーティリア ： （⼀応、使い魔のＴＰとかもあるからまだ⼤丈夫。） (HP:18 TP:21/30 敏捷:24) (08/20-05:03:35)

エティリス ： （ナイス！） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:03:38)

GrandMaster ： ブラインドネスが成功したようです。 (08/20-05:06:15)

GrandMaster ： ⽬が⾒えなくて混乱しています。 (08/20-05:06:21)

GrandMaster ： 抵抗値は１６のようだ。 (08/20-05:06:30)

エティリス ： （この隙にダクトを使って移動しますか） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:07:27)

エティリス ： （通路は巨体で塞がれるようなイメージが） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:08:08)

ハーティリア ： じゃあ、続けてブラインドネス、１ターン集中して魔⼒＋１，距離２倍、効果時間２倍の３倍拡⼤で、
ＨＰ消費は夜霧のリボンで帳消ししつつ、使い魔からTP５点接収。 2D6 + 11 → [4,3] = 7 + 11 = 18 (HP:18

TP:20/30 敏捷:24) (08/20-05:08:45)

ハーティリア ： あい、成功。ちょっと６分間程⽿も聞こえなくなってくださいね。 (HP:18 TP:20/30 敏捷:24) (08/20-
05:09:22)

エティリス ： ？ブラインドネスはもうかかっているのでは？ (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:10:00)

ハーティリア ： さて、ダクトの⾳が聞こえないうちに⾏こうか。 (HP:18 TP:20/30 敏捷:24) (08/20-05:10:23)

ハーティリア ： あぁごめん、デフネスだ。 (HP:18 TP:20/30 敏捷:24) (08/20-05:10:29)

ハーティリア ： ってわけで、使い魔だけ連絡⽤兼監視⽤に置いてダクトを通って北側にえんやこら。 (HP:18 TP:20/30 敏

捷:24) (08/20-05:11:37)

エティリス ： では、チェンさん、⾳を使っての引きつけ、お願いします。＞チェン (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
05:12:19)



エティリス ： （この隙を利⽤してダクトを使って北部へ移動します）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-
05:13:04)

GrandMaster ： はい (08/20-05:21:31)

GrandMaster ： ここで今⽇はちょっとおわりにしましょう。 (08/20-05:21:39)

GrandMaster ： 明⽇は２１：００再開にしたいですが、仕事の都合で遅れることもあるのでご容赦ください (08/20-
05:21:56)

エティリス ： はい、さすがに明け⽅ですからね。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:22:18)

エティリス ： 了解です。お仕事お疲れ様です。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:22:42)

ハーティリア ： あい、お疲れ様よ。 (HP:18 TP:20/30 敏捷:24) (08/20-05:23:18)

GrandMaster ： おつかれさまです (08/20-05:24:28)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/20-05:24:41)

エティリス ： では、おつかれさまでしたー。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:24:50)

エティリス ： そして、マールさん、全然ターンを渡せずにすみませんでした。明⽇（今⽇？）こそはマールさんの元に
参上します。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:27:02)

ハーティリア ： やっと、やっと部屋から出れた……はやく救出しなきゃ。 (HP:18 TP:20/30 敏捷:24) (08/20-05:31:49)

ハーティリア ： んじゃ、お疲れ様よ〜。 (HP:18 TP:20/30 敏捷:24) (08/20-05:31:56)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/20-05:31:59)

エティリス ： はい、おつかれさまでしたー。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:32:28)

エティリス ： では、わたしもこの辺で。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/20-05:34:09)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/20-05:34:14)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/20-06:00:26)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/20-19:40:43)

ラフィーユ ： 【報告：急⽤でで開けるので帰りが遅くなります。申し訳ありません！恐らく23時ごろか0時あたりにな
るかもしれません。報告までに…（⼟下座）】 (08/20-19:41:36)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/20-19:41:48)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/20-20:29:23)

エティリス ： 待機 (08/20-20:29:30)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/20-21:09:16)

ハーティリア ： ごめん、遅れたさな。 (08/20-21:09:33)



エティリス ： こんばんは〜。 (08/20-21:10:01)

ハーティリア ： こんばんは。昨⽇は頭回ってなかったわ…⽬と⽿封じたなら、逃げる必要なかったのに (08/20-
21:13:15)

エティリス ： まぁ、あそこで戦端を開くにはPLもGMも体⼒なかったですからね。 (08/20-21:15:23)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/20-21:17:11)

マール ： こんばんはー！ごめんね、遅れちゃった (08/20-21:17:28)

エティリス ： こんばんは〜。お待たせしててすみません。 (08/20-21:17:47)

ハーティリア ： いや、戦端開く必要もないのよ、 (08/20-21:18:19)

マール ： 昨⽇？は⼆⼈とも遅くまでありがとうね、体調とか⼤丈夫？待ってるのは全然問題ないから、あんまり無理し
ないでね (08/20-21:18:32)

ハーティリア ： おじさんが背後に回ってイグザベーションで⾜下ちょいと掘るだけで、10ターン後には⽣き埋めになる
んだから。 (08/20-21:19:05)

エティリス ： ああ、その⼿がありましたか！＜⽣き埋め (08/20-21:20:23)

エティリス ： 昼間寝たから体調は⼤丈夫です。（笑） (08/20-21:20:31)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/20-21:21:39)

マール ： ⽣き埋めってハティ先⽣凄い！そっか、そんな⼿段もあるんだね (08/20-21:21:39)

ユリーカ ： こんばんは〜 (08/20-21:21:50)

ユリーカ ： 昨⽇も寝てしまいごめんなさいぃ〜 (08/20-21:22:04)

エティリス ： こんばんは〜。いえいえ、⼤丈夫ですよー。今⽇は何とか局⾯を動かせそうです。 (08/20-21:23:17)

ハーティリア ： ん〜、今から⾜下掘りにいくか…？ (08/20-21:27:15)

エティリス ： もう18ターン経ったのではないかと思われますが、⼀応聞くだけ聞くのは良いと思います。 (08/20-
21:28:25)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/20-21:36:26)

GrandMaster ： お待たせしました (08/20-21:36:38)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/20-21:37:32)

GrandMaster ： ⽣き埋めになるのは出⼝が無い場合であって (08/20-21:38:03)

GrandMaster ： 出⼝があるなら地⾯が盛り上がって上に出てくるだけだ。掘り進んでるときにＭＰが着れたりすると
最悪という話。 (08/20-21:38:26)

GrandMaster ： 切れたり (08/20-21:38:31)

ハーティリア ： ごきげんよう。 (08/20-21:38:45)

エティリス ： 平安京エイリアン不成⽴残念です。 (08/20-21:39:29)



ハーティリア ： おや、残念。上から埋まると思ってたわ。 (08/20-21:39:47)

エティリス ： 鉄板でふたをするとか……も、ないですか。 (08/20-21:41:28)

ハーティリア ： 直径2mよりデカイ鉄板がいるからなぁ。 (08/20-21:42:40)

エティリス ： あとは、⽬をつぶしてしまうとか、⾸を切ってしまうとか、悪役のような⼿しか思い浮かびません。
(08/20-21:43:44)

GrandMaster ： さて、どうするね？ (08/20-21:58:09)

エティリス ： チェーンソーで⾸を切ってしまう…… (08/20-21:58:46)

エティリス ： いま、⼤男の状態はどうなっていますか？武器とか⼿放してます？＞GM (08/20-22:00:56)

ハーティリア ： ⽳で埋めれないなら⼤⼈しく北にずらかるか。⼿当たり次第に振り回されても困るさな。 (08/20-
22:06:09)

エティリス ： チェーンソーだけでも部屋の中に隠してしまえないかなと思ったりしてます。 (08/20-22:07:50)

ハーティリア ： 筋⼒対抗で勝つ⾃⾝あるか？＞エティリス (08/20-22:09:29)

エティリス ： ⼿放していれば、の話です。 (08/20-22:10:32)

GrandMaster ： ⼿放してないです (08/20-22:12:21)

エティリス ： ⼤男がじたばた暴れていれば近寄ることさえできませんし。 (08/20-22:12:38)

ハーティリア ： デフネスがかかった時点では、チェーンソーはどうなってた？＞GM (08/20-22:12:44)

ハーティリア ： ん、無理か…ダクトで北にずらかるか。 (08/20-22:13:46)

エティリス ： そうですね。⼤⼈しく最初の⽬的通り動きますか。 (08/20-22:15:54)

GrandMaster ： 普通に回転してましたよ。 (08/20-22:16:30)

エティリス ： それとも⽳を掘って下の階層に落とすくらいはできますかね。またはチェーンソーにダークをかけると
か。 (08/20-22:20:10)

ハーティリア ： 途中で鉄板にや⽊の板に当たったら⽌まるからなぁ。＜床抜き (08/20-22:29:17)

GrandMaster ： どうするの？ (08/20-22:29:41)

エティリス ： 単純にイグザベーションで5ターンほど下に掘って、ハーティリアさんはロープで脱出とかどうでしょ
う？⽣き埋めにならなくても⽳は塞がるから下の階層に置き去りにすることくらいはできるかも。 (08/20-22:29:52)

エティリス ： ⼟や岩以外のものが問題ですか。 (08/20-22:31:08)

ユリーカ ： 掘ってみないとわからないですし。その分時間を無駄にしてしまうかもしれないのが怖いですねぇ〜……
(08/20-22:34:53)

エティリス ： とどめを刺す⽅法を閃くか、ひらめきを振ってみようと思います。2d6+5+2 2D6 + 7 → [6,6] = 12
+ 7 = 19 (08/20-22:39:16)

GrandMaster ： 倒すことよりさっさと逃げることのほうが重要だと思った。 (08/20-22:42:41)

エティリス ： うん、ダクトを通って逃げましょう。 (08/20-22:43:36)



GrandMaster ： あと６．６なのでもう⼀つ。 (08/20-22:44:25)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/20-22:44:38)

GrandMaster ： 倒したらもっと強いのが出てくると思った。相⼿がなめてるうちにさっさと逃げた⽅がよさそう。
(08/20-22:44:47)

マール ： (タブ閉じちゃいました) (08/20-22:45:00)

エティリス ： たしかに、おにいちゃんが本気になると怖いですね。 (08/20-22:45:51)

マール ： (エティリスさんのひらめき、半端ない！) (08/20-22:45:54)

エティリス ： （運の⼒を⾒ましたか！（笑）） (08/20-22:47:29)

エティリス ： （この隙をついて全員でダクトを通って北へと向かうということでいいですか）＞ALL (08/20-22:48:59)

ユリーカ ： ⾏きましょう〜＞エティリス (08/20-22:50:15)

マール ： (待ってるねー！わたしもおにいちゃんから何とか情報引き出す⽅法考えないと)＞エティリス (08/20-
22:54:55)

ハーティリア ： 意義無しよ。 (08/20-22:55:04)

エティリス ： OK。決まりました。全員でダクトを通ってマールさんを救出に北に進みます。＞GM (08/20-22:56:12)

エティリス ： （今度こそ、今度こそ助けに上がります（⾎涙））＞マール (08/20-22:58:49)

GrandMaster ： ではダクトを登ろうとしたあたりで、マスクの魔法が消えました。⻑いこと話しすぎてたみたい。
(08/20-22:59:10)

エティリス ： （し、しまった〜〜！） (08/20-23:00:35)

GrandMaster ： なんか怒ってめっちゃ暴れてる (08/20-23:01:39)

エティリス ： （ダクトを移動するのを中⽌します） (08/20-23:02:15)

GrandMaster ： 了解 (08/20-23:03:01)

エティリス ： 冷静さを⽋いていますね。使い魔さん情報で扉からの距離はどのくらいでしょうか。 (08/20-23:03:33)

ハーティリア ： あ〜……くそ。(ダクトのジャッキーから観察)＞GM (08/20-23:05:06)

ハーティリア ： …参ったなあ、また同じ魔法かけたらおじさんのTP20切るぞ (08/20-23:05:52)

エティリス ： （ちょっと花を摘んできます） (08/20-23:06:03)

ハーティリア ： あ、いやまだいける。ブラインドネスが解けただけなら、聴覚喪失はまだ３分続くわ。 (08/20-
23:06:46)

GrandMaster ： ぶんぶんのこぎり振り回してる。 (08/20-23:06:57)

マール ： (⼤急ぎでダクト通ったとして、何分かかります？)GM (08/20-23:08:47)

GrandMaster ： １０分ぐらい＞マール (08/20-23:09:56)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/20-23:11:51)



マール ： (うわぉう。ちなみに、その場でのこぎり振り回してますか？)＞GM (08/20-23:13:49)

マール ： (オリーブオイル踏んだ位置で、って意味です)＞GM (08/20-23:14:24)

GrandMaster ： いや、少し離れてるね。６０ｍぐらいかな。 (08/20-23:19:33)

GrandMaster ： チェン：どうすんだ？⼿筈どおりにいくか？ (08/20-23:20:07)

マール ： (念話相談失礼。３分間ダクトを移動して⼤男に近付いてから、もう⼀回範囲拡⼤デフネスとかですかね？)
(08/20-23:23:14)

エティリス ： （復帰しました） (08/20-23:24:53)

マール ： (おかえりなさいー！) (08/20-23:26:12)

ハーティリア ： 魔法は伏せた状態で使えないから、ダクトから撃てねえな。使い魔ならダクトの中で浮いてるだけだか
らさておき。 (08/20-23:26:30)

ハーティリア ： (括弧つけ忘れた。) (08/20-23:26:50)

エティリス ： ええ、そうですね。今ならドアを開けるだけでも猛ダッシュしてくるとおもいます。 (08/20-23:28:58)

マール ： (そうなんだね…じゃあ、もう⼀回昨⽇の繰り返す？ユリーカさんがダークかけれるなら、ハティ先⽣はデフ
ネスだけですむし) (08/20-23:29:44)

エティリス ： （ハーティリアさんは使い魔を使って疑似遠隔魔法が使えますが、今のユリーカさんは⾃前の⽬しか使え
ないから、壁越しの魔法は難しいと思います。） (08/20-23:32:53)

ユリーカ ： （とことん役⽴たずでごめんなさい…） (08/20-23:34:52)

ハーティリア ： ユリーカはまだ使い魔居なかった、よな？確か。 (08/20-23:35:19)

ハーティリア ： そうさな、むかつくから武器にダークでもかけてやるか。 (08/20-23:36:09)

エティリス ： （いや、ハーティリアさんがすごいだけなので、ユリーカさんは気にしなくて⼤丈夫ですよ。） (08/20-
23:37:05)

エティリス ： もう⼀度扉を開けて誘いますか。 (08/20-23:41:52)

マール ： (ううん、ユリーカさんが悪いんじゃないから気にしないで！) (08/20-23:43:17)

エティリス ： （扉を開けて⼤声を出します。⼤男が突進してきたら扉を閉めて施錠して、中からどんどんと扉を叩きま
す）＞GM (08/20-23:45:14)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/20-23:59:51)

GrandMaster ： すまない、固まってました。 (08/21-00:00:06)

GrandMaster ： では⼤男が狂ったように突進してきます。現在釘づけ状態です。 (08/21-00:00:29)

GrandMaster ： チェン：こんなどうでもいいところで魔法無駄遣いしていいのか？いざというときにガス⽋になる
ぜ？ (08/21-00:01:09)

エティリス ： どうでもよくはないですが、魔⼒は温存しないとですよね… (08/21-00:02:19)

エティリス ： では、釘付けになっているうちに、ダクト移動をしようと思いますが、いいですか？＞ALL (08/21-
00:03:18)



GrandMaster ： チェン：ほら、変わってやるからさっさといってこいよ。 (08/21-00:03:54)

GrandMaster ： チェンがどんどんを変わってくれた。 (08/21-00:04:02)

GrandMaster ： 代わって (08/21-00:04:07)

エティリス ： はい、ではお願いします。＞チェン (08/21-00:05:49)

エティリス ： 全員でダクトを通ってマールさんを救出に北に進みます。＞GM (08/21-00:07:06)

GrandMaster ： それでは、全員で狭いダクトを登って四つん這いであるいていきます。 (08/21-00:12:57)

GrandMaster ： ダクトの中は⾮常に汚くて、服が真っ⿊になってしまいますが今はそんなこともいってられません。
(08/21-00:13:12)

GrandMaster ： 全員で煤まみれになったところで、廊下の向こう側に降りることができました。 (08/21-00:13:26)

GrandMaster ： 遠⽬にチェーンソー男が扉に向かって威嚇しているのが⾒えます。下へ降りる階段は直ぐ⽬の前で
す。 (08/21-00:13:45)

エティリス ： （⼤男から⾝を隠して⽯板をチェックすることは可能ですか？）＞GM (08/21-00:15:02)

GrandMaster ： 階段までいけば死⾓になる。 (08/21-00:15:24)

エティリス ： では、階段まで⼈がいないか警戒しながら移動します。＞GM (08/21-00:17:08)

GrandMaster ： 階段までやってきました。 (08/21-00:21:32)

GrandMaster ： 驚くぐらい誰もいない。 (08/21-00:21:41)

GrandMaster ： すんなり下まで⾏けそうです。 (08/21-00:21:56)

エティリス ： （下に⾏く前に⽯板をチェックします）＞GM (08/21-00:23:13)

ハーティリア ： (……下……座標の真下からイグザベーションで床を抜く？) (08/21-00:26:57)

GrandMaster ： 真下に光が点滅している。 (08/21-00:27:27)

エティリス ： （あるいは真上から天井を抜くという⽅法もあるかもです） (08/21-00:28:33)

エティリス ： （真下はスタジオの中になりますか？）＞GM (08/21-00:29:14)

GrandMaster ： 多分。 (08/21-00:30:25)

エティリス ： （下に降りますか？）＞ALL (08/21-00:31:58)

ハーティリア ： (……真下にイグザベーション使うのは良いけど、煙幕役がいねぇな。) (08/21-00:32:44)

マール ： (わたし服にシール着けてておにいちゃんは気付かなかった、って事だから、おにいちゃんと鉢合わせって事
態はないと思うよ！) (08/21-00:33:22)

エティリス ： （現在位置には階段があるだけですか？）＞GM (08/21-00:34:03)

ハーティリア ： (同じ部屋の隅に装備ほっぽってる可能性はあるからな。) (08/21-00:34:22)

GrandMaster ： そうです。階段下りないとあの廊下までいけません。 (08/21-00:34:27)

ハーティリア ： (階段は⽯？鉄板？)＞GM (08/21-00:35:56)



マール ： (あ、室内の観察はしなかったもんね、わたし…。しとけばよかったなあ) (08/21-00:36:37)

GrandMaster ： 鉄 (08/21-00:38:41)

ハーティリア ： 階段降りるしかねぇな。 (08/21-00:40:21)

エティリス ： （階段はスタジオの下の階までありますか？それともスタジオの階までで⾏き⽌まりですか？）＞GM
(08/21-00:40:57)

GrandMaster ： スタジオの階で⾏き⽌まり (08/21-00:43:25)

エティリス ： （これは階段を下りて普通に⾏くしかなさそうですね） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-00:45:14)

エティリス ： （なるべく静かに階段を降ります）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-00:47:54)

ハーティリア ： (だぁな……救出⽅々は……部屋にダークネス投げ込んでからおじさんが突⼊する、か？) (08/21-
00:48:14)

エティリス ： （それでいきましょう） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-00:49:23)

ハーティリア ： Under the rose no. 13(レイレイセットに交換) (08/21-00:50:43)

エティリス ： （⽯板の反応のある部屋を特定します） (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-00:51:10)

ハーティリア ： (レイレイハットだけ頭から外して視界確保しとく。) (08/21-00:51:39)

エティリス ： （⽯板の反応のある部屋を特定します）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-00:52:19)

GrandMaster ： ここからじゃ特定できないよ。 (08/21-00:56:37)

GrandMaster ： あ、階段おりたのね。気づかなかった (08/21-00:56:51)

GrandMaster ： 階段を下りるとこの前来た時と同じような清潔な廊下が続いている。左右に部屋があり、⾚いランプ
が点灯してる部屋が４つある。 (08/21-00:57:28)

GrandMaster ： ⽯板で反応を⾒ると、どうやら右⼿前の部屋がマールのいる部屋のようだ。 (08/21-00:57:59)

エティリス ： （特定した部屋のランプと札はどうなっていますか？）＞GM (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-
00:58:24)

GrandMaster ： 仕様中。ランプがともり、鍵がかかっている。 (08/21-01:00:20)

エティリス ： （ダークを使った突⼊はお願いします）＞ハーティリア (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-01:00:35)

ハーティリア ： (ユリーカ居るか？)＞ユリーカ (08/21-01:02:07)

エティリス ： （アンロックをかけます。）＞GM 2D6 + 6 → [2,1] = 3 + 6 = 9 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-
01:02:30)

ユリーカ ： （おりますー） (08/21-01:03:13)

GrandMaster ： では、印を描いて⼤きな声をあげてアンロックを唱えた。 (08/21-01:03:49)

GrandMaster ： エティリスはラック判定。２ｄと２ｄ-３ (08/21-01:04:14)

エティリス ： ラック判定⽬標値 2D6 + 6 → [5,1] = 6 + 6 = 12 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-01:05:02)

エティリス ： あ、失礼。⽬標値は6ですね。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-01:05:24)



エティリス ： ラック判定達成値2d6-3 2D6 + -3 → [1,4] = 5 + -3 = 2 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-01:06:00)

エティリス ： 失敗です。 (HP:24/24 TP:19/28 敏捷:18) (08/21-01:06:25)

GrandMaster ： 奥の⽅からお兄ちゃんが顔を出す。 (08/21-01:07:05)

GrandMaster ： お兄ちゃん：お、きたっすね。意外とはやかったっすね。 (08/21-01:07:13)

GrandMaster ： 思いっきり⾒つかってしまいました。 (08/21-01:07:18)

GrandMaster ： どうするね？ (08/21-01:07:45)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/21-01:07:48)

エティリス ： あまり待たせたくはありませんでしたから。 (08/21-01:08:37)

エティリス ： （マールさんの救出はお任せします） (08/21-01:09:52)

ハーティリア ： (エティリス……。) (08/21-01:10:15)

ハーティリア ： (くそ、最悪だ……。) (08/21-01:11:40)

エティリス ： （じりじりと後退します）＞GM (08/21-01:11:41)

ハーティリア ： (マールが⼀番居る可能性⾼いのは「おにいちゃんが居る部屋」なんだよう。) (08/21-01:12:23)

GrandMaster ： ⾏動をすると時間が進むけど。 (08/21-01:12:29)

マール ： (エティリスさんがピンチ！GM、お兄ちゃんが部屋から出たって事は、今わたし部屋に⼀⼈なのかな？)＞GM
(08/21-01:13:15)

ハーティリア ： (エティリス、おじさんまだ救出⽤の⽀度まだ整ってなかったんだけど。) (08/21-01:14:18)

エティリス ： （まだだったのですね…すみません） (08/21-01:15:31)

ハーティリア ： (レイレイハットかぶり直してない、判定強化⽤の薬品飲んでない。詠唱もするにしても同時にしてリ
スク減らしたかった。) (08/21-01:16:39)

GrandMaster ： それは秘密＞マール (08/21-01:16:41)

エティリス ： （お兄ちゃんに呪術を使うと…抵抗されますか） (08/21-01:17:18)

GrandMaster ： とりあえずなってしまったものはしょうがないので、どうしますか？ (08/21-01:17:24)

エティリス ： （あう…そんなに⼯程があったんですね…） (08/21-01:18:11)

エティリス ： （おにいちゃんとの距離はどのくらいですか？）＞GM (08/21-01:18:52)

ハーティリア ： (しゃあない、マールが背後にと同じ部屋に居るのを祈って氷で道塞ぐぞ、良いか？)＞ALL (08/21-
01:21:21)

ハーティリア ： (反応と同じ部屋！) (08/21-01:21:40)

マール ： (ううん…とりあえず、腕を動かしたりして縛ってるものが緩まないか絶えず挑戦してみるよ！)＞GM (08/21-
01:22:38)

エティリス ： （了解です）＞ハーティリア (08/21-01:23:08)



GrandMaster ： 距離は１０ｍぐらい。 (08/21-01:23:21)

ユリーカ ： 決着を…つけましょう〜…… (08/21-01:23:22)

GrandMaster ： 縛り⽅が上⼿。器⽤判定で⽬標２０＞マール (08/21-01:23:43)

ハーティリア ： 超英雄P1点でアマツカゼの⼒を借りる場合、どの程度の氷を張れる？＞GM (08/21-01:26:40)

マール ： ２Ｄ＋９(器⽤判定) 2D6 + 9 → [1,3] = 4 + 9 = 13 (08/21-01:26:56)

マール ： (絶えず挑戦って宣⾔したけど…再判定は不可ですか？)＞GM (08/21-01:28:29)

GrandMaster ： むりっぽい＞マール (08/21-01:28:56)

GrandMaster ： 今回協⼒的なのでテオクリスタル１個で分厚い壁をつくってくれる＞ハティ (08/21-01:29:29)

エティリス ： （その分のクリスタルは提供します） (08/21-01:31:31)

マール ： (むしろわたしがクリスタル提供する) (08/21-01:32:37)

ハーティリア ： 了解、テオクリをアマツカゼに献上しておにいちゃんと⾃分たちの間に氷の壁を張る！＞GM (08/21-
01:33:57)

エティリス ： （扉を開けますがいいですか？）＞ALL (08/21-01:35:49)

GrandMaster ： では、おにいちゃんのまえに厚さ１ｍの分厚い氷の壁ができた。 (08/21-01:38:34)

GrandMaster ： おにいちゃん (08/21-01:38:36)

GrandMaster ： おにいちゃん：おわっ！？ちょっと、これは厄介っすね。俺⼟⽊⼯事は専⾨じゃないんっすよ！
(08/21-01:38:57)

GrandMaster ： 氷の壁を殴っているが、しばらく突破はむりそうだ。 (08/21-01:39:07)

ハーティリア ： (開けてくれ、ユリーカはダークの準備頼む。)＞エティリス、ユリーカ (08/21-01:44:06)

エティリス ： （扉を開けて部屋の中の状況を確認します）＞GM (08/21-01:45:12)

ユリーカ ： （かしこまりましたぁ〜【杖構え氷壁を叩きつける男を⾒据え】） (08/21-01:45:41)

GrandMaster ： 扉を開くと、男が⼆⼈蛇に半分ぐらい飲み込まれてるだるま⼥を⾒下ろしています。 (08/21-
01:47:18)

GrandMaster ： それを強制的に観戦させられながら、んーんーうめいているマールがしばられています。 (08/21-
01:47:37)

GrandMaster ： 男⼆⼈は驚いて振り返ります。 (08/21-01:47:49)

エティリス ： （男たちは強そうですか？）＞GM (08/21-01:48:58)

ハーティリア ： (ざっと⾒て部屋の中⾒る。位置関係とマールの装備は？)＞GM (08/21-01:52:19)

GrandMaster ： 弱そう (08/21-01:52:30)

GrandMaster ： モブABって感じ。 (08/21-01:52:34)

GrandMaster ： マールが正⾯男たちが右っかわ。 (08/21-01:52:45)



エティリス ： （ユリーカさん、マールさんのロープを切るのをお願いしてもいいですか？）＞ユリーカ (08/21-
01:52:48)

GrandMaster ： 右のほうに配達員（？）もいる。もう死にかけだが (08/21-01:52:58)

エティリス ： （配達員に引導を渡す余裕はないですか…） (08/21-01:55:29)

ユリーカ ： （かしこまりましたぁ〜！） (08/21-01:57:10)

GrandMaster ： とりあえず男２名が取り押さえにこようとする。 (08/21-01:57:58)

GrandMaster ： 無⼒化する⼿段があるなら⾏ってください。 (08/21-01:58:07)

ユリーカ ： （って刃物の類持ってない…… (08/21-01:59:09)

ユリーカ ： （くさびの先端等で代⽤できますか？）＞GM (08/21-01:59:32)

エティリス ： （ピュプノ・クラウドいきますか？）＞ALL (08/21-01:59:49)

ハーティリア ： 部屋の中にマールの⾐服は？＞GM (08/21-01:59:51)

GrandMaster ： あるよ。端っこの⽅に放り捨ててある＞ハティ (08/21-02:04:19)

ハーティリア ： (ごめん媒体ちぇんじ) (08/21-02:04:40)

GrandMaster ： 部屋の奥にナイフとかのこぎりとかたくさんおいてある＞ユリーカ (08/21-02:04:53)

GrandMaster ： マールはさるぐつわもされてるのでしゃべれません。 (08/21-02:05:06)

ハーティリア ： ユリーカ、ダークの準備してもらってたろ、そのままうちこめ！ (08/21-02:05:12)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/21-02:06:17)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/21-02:06:29)

ユリーカ ： あ、は、はぃぃ〜…！！（部屋の中⼼を起点に魔法を発動し） 魔法ダーク 達成2d6+6 2D6 + 6 →
[1,3] = 4 + 6 = 10 (08/21-02:10:40)

GrandMaster ： 部屋の中が真っ暗になりました。 (08/21-02:11:17)

GrandMaster ： どうするの？ (08/21-02:11:28)

エティリス ： （部屋が闇に閉ざされたら下⼿に動かずに男たちの気配に注意） (08/21-02:12:07)

ハーティリア ： レイレイハットを被って部屋の中に突⼊、５ｍ無視界戦闘能⼒と、部屋の中の記憶で男たちをかわして
マールのところに⾏き、マインゴーシュで縄を切る。＞GM (08/21-02:12:27)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/21-02:23:34)

GrandMaster ： 縄を切りました。 (08/21-02:23:50)

GrandMaster ： 本来はそういうことには使えないので注意してね。 (08/21-02:24:29)

GrandMaster ： マールの拘束をほどきました。 (08/21-02:24:48)

ハーティリア ： （無視界戦闘能⼒の範囲内（半径５ｍ）に男たちは居ますか？）＞GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイ

レイセット (08/21-02:24:54)



GrandMaster ： 局員：ひゅー…ひゅー…あす、け… (08/21-02:25:09)

GrandMaster ： 居ますよ。 (08/21-02:25:15)

ハーティリア ： 使えないのか、了解。今回限りにしとく。＞GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
02:25:40)

ハーティリア ： 操⽷傀儡で「メリー・メリー」を操作して背後から近づけ潜在能⼒を使⽤。暗闇内で、不気味な⾔葉で
達成値１８で恐怖状態を付与する。＞GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:28:25)

GrandMaster ： メリー：私、メリーさん。今あなたの後ろにいるの。 (08/21-02:29:37)

マール ： (苦しそうな局員さんと配達員？さんは別⼈？)＞GM (08/21-02:29:42)

GrandMaster ： メリー：腸の⻑さは何ｍだった？貴⽅とどっちが⻑いかしら。腕は何本脚は何本？⾜りない分は貴⽅
の脚で埋め合わせていい？ (08/21-02:30:15)

GrandMaster ： 男：ひいいいいいい！？ (08/21-02:30:19)

GrandMaster ： 別⼈。たぶん本物が死にかけの⼈。この⼈をさらって偽物の替え⽟に偽物の⼿紙をとどけさせたのだ
ろう＞マール (08/21-02:30:47)

GrandMaster ： どうするね？ (08/21-02:34:35)

マール ： ごめんなさい、聞き⽅が悪かった。局員さん＝蛇に飲まれかけてるだるま⼥でいいの？それとも、だるま⼥以
外にももう⼀⼈捕まってるの？＞GM (08/21-02:35:30)

ハーティリア ： 恐怖状態になったら操作を打ち切って⽷を⼿繰ってメリーメリーを回収、銀のマインゴーシュをテイル
バインドで尻尾でマールに⼿渡す）悪いが猿ぐつわは⾃分で外してくれ。＞マール、GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイ

レイセット (08/21-02:35:40)

エティリス ： （こわい…） (HP:24/24 TP:18/28 敏捷:18) (08/21-02:36:18)

ハーティリア ： もう⼀⼈、弁当の配達員が居るはずだけど、多分もう死んでんじゃないかな。 (HP:18/18 TP:20/30 敏

捷:24) レイレイセット (08/21-02:36:26)

エティリス ： （そろそろダークをディスペルしてもいい？） (HP:24/24 TP:18/28 敏捷:18) (08/21-02:37:40)

ハーティリア ： （ダークをディスペルするんじゃなくて、ライトをかければ後からかけたほうが上書きされる。）＞エ
ティリス (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:38:28)

GrandMaster ： 捕まってるのはだるま⼥だけ＞マール (08/21-02:39:06)

エティリス ： （なるほど。では使いますね。） (HP:24/24 TP:18/28 敏捷:18) (08/21-02:39:36)

ハーティリア ： （エティリスがライトをかけた後におじさんはダルマ⼥回収、マールは⾃分の装備回収、いけるか？）
＞マール (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:40:28)

マール ： (マインゴーシュを受け取ると猿ぐつわを切って尻尾に返却)ふう…助けに来てくれてありがとう！⾯倒かけち
ゃってごめんね (08/21-02:40:51)

マール ： (うん、⾏けるよ！連れて帰ってあげたかったから助かるよ、ありがとう！)＞ハティ (08/21-02:41:35)

ハーティリア ： 持っとけ、今何も武器持ってねぇだろ。＞マール (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
02:41:47)



エティリス ： （部屋の中⼼にライト。2d6+6）＞GM 2D6 + 6 → [1,6] = 7 + 6 = 13 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18)
(08/21-02:42:14)

ハーティリア ： （着る暇は無いから回収だけにしとけよ。）＞マール (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
02:42:24)

マール ： はーい、じゃあしばらく借りておくね！(ハティからマインゴーシュを借り受け、明かりが付いたら⾃分の荷
物を回収)＞GM (08/21-02:44:20)

ハーティリア ： おじさんはだるま⼥を回収するさな、これでも筋⼒１８よ。＞GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセ

ット (08/21-02:45:23)

GrandMaster ： だるま⼥は蛇にのまれかかっています。引きはがすには筋⼒判定で１５です。 (08/21-02:47:20)

ハーティリア ： 膂⼒で判定していい？＞GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:49:13)

エティリス ： （その間に男⼆⼈の状態を確認）＞GM (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-02:49:14)

GrandMaster ： この場合筋⼒ (08/21-02:50:26)

GrandMaster ： 恐怖で気絶している。気絶してもメリーがべったりくっついて⽿元で恐ろしいことをささやき続けて
いる＞エティリス (08/21-02:50:53)

ハーティリア ： っち、じゃあ筋⼒判定 ２Ｄ６＋８！ 2D6 + 8 → [5,4] = 9 + 8 = 17 (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24)

レイレイセット (08/21-02:51:53)

GrandMaster ： ずるりと引きはがしました。 (08/21-02:52:05)

エティリス ： （……怖い） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-02:52:06)

GrandMaster ： ⽬もえぐられて喉もつぶされ、四肢は捥がれて内臓も引きずり出されている。こんな状態でよく⽣き
てるな、とおもえるようなひどいありさまだ＞ハティ (08/21-02:52:34)

マール ： (メリーさん怖い) (08/21-02:52:49)

ハーティリア ： メリー：ねぇ私とも遊びまショ？今度はメリーちゃんが貴⽅をオママゴトしてあげるワネ？うふふ、ナ
イフもフォークもちゃんとあるノヨ？ (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:54:15)

ハーティリア ： 処置せずにこのまま運んだら死にそう？＞GM (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:54:48)

GrandMaster ： 回復魔法を⼀つかければ死ぬことはなさそう＞ハティ (08/21-02:56:45)

ハーティリア ： （あれ、おじさん⽷を⼿繰ってメリーちゃん回収したはずなのに……まあ、確かにたまに勝⼿に動くけ
ど） (HP:18/18 TP:20/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:57:00)

ハーティリア ： ⽉のカードを⾏使蛇から集中移動で３ｍ離れながら「⽉のカード」を⾏使。＞⼥局員 2D6 + 10 →
[4,2] = 6 + 10 = 16 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-02:59:36)

ハーティリア ： 回復量 ベース１０＋魔⼒１０ 2D6 → [4,2] = 6 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
02:59:49)

ハーティリア ： とりあえず応急処置だ。 １３点回復。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:00:15)

ハーティリア ： マール！装備の回収できたか！？＞マール (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:00:29)

マール ： (メリーちゃんもお怒りなのです。わたしも男の⾜元に蛇引きずっていってやりたい！) (08/21-03:00:33)

マール ： (荷物回収)GM (08/21-03:01:15)



GrandMaster ： とりあえず命に別状はない。…といいたくないような状態だ＞ハティ (08/21-03:01:56)

エティリス ： （部屋の中は⼤丈夫そうなので部屋の外を確認に⾏きます）＞ALL (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-
03:02:06)

GrandMaster ： アマツカゼ：おい、主よ。そろそろ氷が⼀枚破られるぞ。もう⼀枚はっておくか? (08/21-03:02:38)

GrandMaster ： 氷の壁が⽇々だらけになって、今にも砕かれそう。 (08/21-03:03:00)

ハーティリア ： げ……うし、貼るか。誰かテオクリスタル分けてくれ！（⼥を抱えて外に出ながら。）＞アマツカゼ
(HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:03:45)

エティリス ： （わたしとマールさんで1個ずつクリスタル提供ということでもう⼀枚張ることを提案） (HP:24/24

TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:04:16)

ユリーカ ： はぇ…？（なにそれ、な顔してる） (HP:13 TP:15/22 敏捷:19) (08/21-03:05:04)

マール ： (それが良さげです) (08/21-03:05:43)

ハーティリア ： じゃあ、⼥抱えて外に出て、テオクリスタルもう１個使ってもう⼀枚氷の壁をアマツカゼに貼ってもら
う！＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:05:56)

GrandMaster ： 氷をもう⼀枚貼りました。 (08/21-03:06:47)

GrandMaster ： おにいちゃん：ちょっ！？ざけんな！！てめぇころしてやるぞこら！！ (08/21-03:06:59)

GrandMaster ： おにいちゃんがマジギレしてます。 (08/21-03:07:05)

ハーティリア ： 姐さん頼む！帰ったら⻤松脂と紅⽟（ルビー）の染料で⼝紅作るから！＞アマツカゼ (HP:18/18

TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:07:20)

エティリス ： すぐに脱出しましょう！ (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:07:28)

GrandMaster ： ひびだらけだったよ (08/21-03:07:28)

GrandMaster ： アマツカゼ：…はぁ、星霊使いが荒い。 (08/21-03:08:00)

GrandMaster ： 氷の壁が伸びていき、廊下全隊を分厚い氷で満たしてしまいます。こうなればどの部屋からも廊下に
すらでてこられないでしょう。 (08/21-03:08:38)

エティリス ： （戻りですが、通路を使いますか、ダクトを使いますか。ダクトだと追っ⼿に追い越される恐れが。通路
だと⼤男のリスクが。） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:08:42)

GrandMaster ： ダクトには戻れませんよ。⾼さがありすぎて。 (08/21-03:09:46)

ハーティリア ： セレンで同⼈誌⼭程（エロ本１ロット）買ったの⾃由に読んでいいから！＞アマツカゼ (HP:18/18

TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:10:06)

エティリス ： ならば、⼤男を突破するしかありませんね。ダークに頼りますか。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-
03:11:14)

ハーティリア ： つまり、シルフィードダンスで空中歩⾏できるようになったら全員ダクトに⼊れるんだな？＞GM
(HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:11:43)

GrandMaster ： まぁ、そうなる。 (08/21-03:13:07)



GrandMaster ： アマツカゼ：まぁ、部屋にダクトから戻ろうが、どのみちあのでくの坊をなんとかせんことには逃げ
られもせんがな。 (08/21-03:13:53)

ハーティリア ： あと、マールの装備回収どうなってる？マール宣⾔してるが。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイ

セット (08/21-03:14:00)

GrandMaster ： アマツカゼ：あの部屋に閉じこもってこんもりできるほどもう余裕もないぞ。あの男、あの氷を破る
のにきっと⼆時間もかからん。 (08/21-03:14:35)

ハーティリア ： ……そう⾔われるとそうか。あそこに⽴てこもっててもいずれ「お兄ちゃん」も追いついてくるよな。
(HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:14:37)

GrandMaster ： 改修してます。まだきてないけど (08/21-03:14:47)

GrandMaster ： 回収 (08/21-03:14:51)

ハーティリア ： 着てる時間ねえな、とりあえず脱出だ、せめて階段登るぞ＞ALL (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセッ

ト (08/21-03:15:54)

エティリス ： ⼤男の注意は部屋に向いているはずだから、1回だけ不意打ちのチャンスがありますね。あまり意味あり
ませんが。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:17:28)

GrandMaster ： どうするね？ (08/21-03:17:56)

エティリス ： （階段を上ります）＞GM (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:18:01)

ハーティリア ： GM,エティリスのバッグにだるまの姉ちゃん⼊れたらどうなる？窒息したりしない？＞GM (HP:18/18

TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:18:52)

エティリス ： 凍死しますよ。＞ハーティリア (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:19:41)

ハーティリア ： 流⽯に姉ちゃんかついだまま戦闘できんぞ、ダンスも魔法も使えん。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレ

イセット (08/21-03:20:36)

ハーティリア ： レイレイドレスの袖に⼊れ……ても死にそうだな。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
03:20:53)

GrandMaster ： 凍死する (08/21-03:21:10)

ハーティリア ： とりあえず階段登りつつ、おじさんは⼀番後ろでポーチの中のシーブズオイルを撒き散らしながら登る
わ。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:21:18)

GrandMaster ： まき散らした。 (08/21-03:21:45)

GrandMaster ： オイルを消耗した (08/21-03:21:49)

ハーティリア ： 階段をシーブズオイルでヌルヌルにしてくれるわ！ (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
03:21:59)

GrandMaster ： 階段を上ると、チェンと⼤男が戦闘してる。 (08/21-03:22:14)

GrandMaster ： 部屋の扉がひしゃげている。破壊されちゃったみたい。 (08/21-03:22:24)

GrandMaster ： チェンが⼥淫魔の姿で巨⼤な⿊い⼿をだしてガンガン⼤男をなぐりまくってるがあんまり効いてる様
⼦がない。 (08/21-03:23:01)

エティリス ： 加勢できそうな勢いですか？＞GM (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:23:13)



GrandMaster ： できます。でも加勢するよりはなにか⾏動を封じるようなことをやったほうがよさそう。 (08/21-
03:23:39)

エティリス ： 転ばせるのがお約束でしたよね。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:24:17)

ハーティリア ： 距離は？＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:24:37)

GrandMaster ： １００ｍ (08/21-03:25:07)

ハーティリア ： 転倒は「スネア」２回必要だから下⼿な魔法かけるより⾯倒相⼿が回避ファンブルした時でもないと狙
えん。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:25:12)

マール ： わたしのバッグ容量が31空いてるけど、⼥の⼈⼊れられる？＞GM (08/21-03:26:49)

GrandMaster ： むり。でもマールでも抱えて⾛れるよ。 (08/21-03:28:08)

GrandMaster ： アマツカゼ：⾜元にオイルでもぶちまけてやればいいのじゃ (08/21-03:28:36)

ハーティリア ： じゃあ、悪いがマールに運んでもらおう、これで魔法が使える。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセッ

ト (08/21-03:28:49)

ハーティリア ： シーブズオイル、階段にばらまいたあと何回分残ってる？＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセッ

ト (08/21-03:30:02)

ハーティリア ： 元から持ってたのが９回分。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:30:11)

マール ： うん、服着てないから鎖鎌も使えないしね(ハティからだるま⼥を受け取ります)＞GM (08/21-03:30:46)

GrandMaster ： ハティが何個まいたかは⾃分で宣⾔しただけだ。 (08/21-03:31:12)

ハーティリア ： なる、５回分撒いた。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:33:19)

ハーティリア ： じゃあ、残り４回分全部使うつもりで忍び⾜で⾜⾳と気配を殺して接近、背後からシーブズオイル３回
分を⾜元にぶちまける。忍び⾜の判定するぞ？＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:35:01)

ハーティリア ： ごめん、考えながら打ってたら前後が⽭盾してやがる。「忍び⾜で接近してシーブズオイル４回分全部
を⾜元にぶちまける。」だ！＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:35:39)

GrandMaster ： では、⼤男の⾜元にオイルがぶちまけられると、⼤男は君たちのほうを⾒て、突撃しようとします。
(08/21-03:36:18)

GrandMaster ： が、転びます。ヌルヌルのオイルのせいでうまく⽴ち上がれないようで。 (08/21-03:36:31)

GrandMaster ： チェン（？）：…でかした！こっちだ。さっさと逃げるぞ！ (08/21-03:36:44)

ハーティリア ： あ、⾏動前にレイレイハットは頭から外して袖の中に突っ込んどく。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24)

レイレイセット (08/21-03:37:06)

エティリス ： 全⼒で逃げます。＞GM (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:37:29)

GrandMaster ： では、しばらく⾛って。 (08/21-03:38:36)

ハーティリア ： 逃げろや逃げろ！（全員居るか確認しながら逃げる！）＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット
(08/21-03:38:44)

マール ： チェンの指⽰に従いながら、全⼒で逃げます＞GM (08/21-03:38:46)

GrandMaster ： 南部にある詰め所に⾶び込みました。 (08/21-03:38:52)



GrandMaster ： もう安全です。 (08/21-03:39:02)

GrandMaster ： ⿊服：どうされましたか。 (08/21-03:39:07)

GrandMaster ： チェン：どうも、こうも、変態倶楽部の連中がついにしっぽを出したよ。 (08/21-03:39:28)

エティリス ： （詰所の中でぜーぜー荒い呼吸している） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:39:54)

GrandMaster ： ⿊服：なんだと…何か証拠は、被害を受けた証拠はありますか。場所とそれさえあれば。 (08/21-
03:40:05)

GrandMaster ： チェン：証拠…？だるまにされてる被害者でもつれてこいってのか？ (08/21-03:40:27)

ハーティリア ： 連れてきたぞ、ダルマにされて蛇に丸呑みされかけてた郵便局員。＞チェン、⿊服 (HP:18/18 TP:19/30

敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:40:53)

ハーティリア ： ってか……今⽇、もう⾛りまくって、死ぬかと……（ぜひぃ） (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット
(08/21-03:42:19)

GrandMaster ： ⿊服：カーラ！？…くそ、⾏⽅不明になったから⼼配してたら。 (08/21-03:42:26)

GrandMaster ： ⿊服：おい、野郎ども。出⼊りだ！！ (08/21-03:42:38)

GrandMaster ： 奥からめちゃくちゃ強そうな傷だらけのヤクザがたくさんでてくる。 (08/21-03:42:55)

GrandMaster ： ⿊服：お勤めお疲れさまでございやした。あっしらはちと、出⼊りしてきます。 (08/21-03:43:24)

GrandMaster ： ⿊服：とうとうこの時がきやしたね。ケジメ、つけてまいりやす。 (08/21-03:43:50)

エティリス ： あのひとたちに勝てるんですか…（気が遠くなりそうです） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:43:59)

ハーティリア ： ⼀番強そうな兄ちゃんは、星霊の⼒で氷の中に閉じ込めてる……多分、破られるまであと１時間か２時
間はかかるはず。＞⿊服 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:44:31)

GrandMaster ： さらしをまいたレベル８ぐらいの侍５０⼈がぞろぞろと君たちが逃げてきた⽅向に歩いて⾏った。
(08/21-03:44:39)

ハーティリア ： あと、逃げるときに、⾜⽌めにと思って階段にオイル撒いたから気ぃつけて。 (HP:18/18 TP:19/30 敏

捷:24) レイレイセット (08/21-03:44:59)

エティリス ： ……つ、強そうです。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:45:19)

ハーティリア ： と、注意しとくとこだけ⿊服やチェンに⾔っとく。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
03:45:23)

GrandMaster ： チェン：とりあえずなんとかなったな。成り⾏きとはいえこれで連中も終わりだな。 (08/21-
03:45:35)

GrandMaster ： 注意はしっかり聞いていきました。 (08/21-03:45:52)

ユリーカ ： はひぃ………つ、つかれましたぁ……… (08/21-03:46:14)

GrandMaster ： チェン：なんかここで休んでいいらしいから、⼀晩⽌めてもらおうぜ。どうせ今は外にでても騒がし
くて進めやしないからな。 (08/21-03:46:25)

エティリス ： ⽣きた⼼地がしませんでした…（へたりこんでる） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:46:32)

マール ： は、あ…よかった。どこかカーラさんを休ませてあげられる場所ある？(肩で息をしながら) (08/21-03:47:35)



ユリーカ ： でも⼤丈夫でしょうか…はっ…はふぅ……⾦持ちの道楽を作ってた連中ですしぃ……変に圧⼒とかかかった
り………（くたくたで地べたにねそべり (08/21-03:47:37)

エティリス ： そうですね。今⽇は捕り物で騒がしくなりそうですね。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:47:45)

GrandMaster ： 君たちはベッドつきの客間に通される。久しぶりのまともな洋室だ。 (08/21-03:47:57)

GrandMaster ： 現在昼の⼆時ぐらい。 (08/21-03:48:13)

エティリス ： 多分、別のスタッフで似たような組織が作られて終わりなんだと思います。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18)
(08/21-03:48:38)

GrandMaster ： チェン：あいつらそのものをつぶすのは無理だが、九⿓城を根城にしてるグループを根こそぎ滅ぼす
のはできるだろうよ、 (08/21-03:48:52)

ハーティリア ： ……あ〜、くそ〜。⾃分の考えが浅いって思うのこれで何回⽬だよもう。……っていうか、この姉ちゃ
んどうするんだよ。おじさん、アルテナの傷薬は今作れねぇし、作ってる時間もねぇしなぁ。 (HP:18/18 TP:19/30 敏

捷:24) レイレイセット (08/21-03:49:28)

GrandMaster ： チェン：あいつらは世界中に居るから存在そのものをつぶすことはできない。…なんつーか、カビ取
りみたいな話だな。対処療法しかできないというか。 (08/21-03:49:31)

GrandMaster ： カーラと呼ばれただるまさんは組員が奥につれていきました。 (08/21-03:50:01)

ハーティリア ： ……九⿓城以外にもあんなん居るのか……いや、居るよな。そうだよな。（じゃないと流通しないもん
な、と苦い顔で。）＞チェン (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:50:16)

GrandMaster ： あんなでも魔法を使えばちゃんともとに戻るのですから、ホーリープレイとは偉⼤なものです。
(08/21-03:50:20)

GrandMaster ： チェン：お前らもシーフかじってるなら覚えておけよ。変態倶楽部って単語を聞いてもかかわるな
よ？っていうか、おまえらどこでそんな単語知ったんだよ。 (08/21-03:50:53)

エティリス ： あ、そうです。忘れないうちにこれを…。（テオクリスタルを⼀つハーティリアに渡す） (HP:24/24

TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:51:01)

GrandMaster ： チェンはいつの間にか男の姿にもどっています。 (08/21-03:51:20)

マール ： ここにも優秀なアルケミストさんがいるといいんだけど(運ばれていくカーラを⾒送り) (08/21-03:51:27)

エティリス ： これからは⼝にしないようにしますよ。確か初めて聞いたのは盗賊ギルドでしたよね。ビッグマイケルで
したっけ？ (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:52:17)

ユリーカ ： 確かシーフギルドの…ビッグマイケルさんからお聞きしたようなぁ〜…＞チェン (08/21-03:52:27)

ハーティリア ： 確か……そうだ、盗賊ギルドで聞いたんだっけ？＞チェン (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット
(08/21-03:52:34)

GrandMaster ： チェン：じゃ、そいつも変態倶楽部だな。明⽇には⼿が後ろに回ると思うぜ。 (08/21-03:53:17)

GrandMaster ： チェン：⾦も渡してないのに妙にぺらぺら情報をしゃべるやつじゃなかったか？そいつの部下とか
も。 (08/21-03:53:45)

マール ： あ、わたしも忘れない内に渡しておくね！(テオクリスタル進呈。なお裸んぼなのは忘れている模様) (08/21-
03:54:05)



ハーティリア ： おや……良い感じの男だったのに、残念。とも⾔ってられねぇか。＜ビッグマイケル (HP:18/18

TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:54:23)

エティリス ： そういえば、⿊服さんが妙に話好きでしたね…。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:54:40)

ハーティリア ： ⾦は渡したけどペラペラ喋ったな、確かに。＞チェン (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
03:55:02)

GrandMaster ： チェン：⾦も渡す前からべらべらしゃべるやつは警戒しておけよ。 (08/21-03:55:31)

GrandMaster ： というわけで、今⽇はここまでです。ここは九⿓城で⼀番安全な場所なので、⾒張りなしで休むこと
ができます。 (08/21-03:56:10)

GrandMaster ： 準備や異論なければ６時間睡眠したうえで、明⽇のイベントに⼊ります。 (08/21-03:56:31)

マール ： うん、確かによく喋る⼈だったね。あの時から⽬を付けられてたのかな (08/21-03:56:33)

ユリーカ ： ⾼い授業料でしたねぇ〜………マールさま、ほんとうに⼤丈夫でしたかぁ〜…？ (08/21-03:57:21)

ハーティリア ： 帰ったらホオヅキの辞書に書いておくか。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-03:57:36)

エティリス ： ビッグマイケルに会った時から⽬をつけられていたのでしょうね… (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-
03:57:49)

エティリス ： 準備といえば消費した物資の補充はできますか？＞GM (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-03:58:38)

GrandMaster ： マールは五体満⾜です。 (08/21-03:58:47)

GrandMaster ： カーラとかいう⼈が蛇に飲み込まれ終わったら次はマールの番でした。 (08/21-03:59:06)

GrandMaster ： パーティーが⼀時間でも休憩していたらきっと無事ではなかったでしょう。 (08/21-03:59:22)

マール ： うん、わたしは⼤丈夫だよ！⼼配かけてごめんね＞ユリーカ (08/21-03:59:23)

GrandMaster ： 今は解りません＞エティリス (08/21-03:59:44)

エティリス ： 了解です。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:00:53)

GrandMaster ： チェン：結果論でも、変態倶楽部に関わって五体満⾜で帰ってきたのはお前らが初めてじゃないか？
(08/21-04:01:33)

GrandMaster ： チェン：少なくとも⼀回⽬をつけられて無事でいたやつを俺は知らないよ。 (08/21-04:01:51)

エティリス ： あんな危ないことになって…ごめんなさい。＞マール (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:02:03)

ユリーカ ： なんだか〜……事あるごとに⽬をつけられそうな⾔い回しですねぇ〜……（ほわぁ (08/21-04:02:51)

ハーティリア ： ７万セレン（テオクリスタル２個＋薬品類）くらい吹っ⾶んだが、まあ死ななきゃ安い、だよな。
(HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:03:11)

GrandMaster ： マールはここにきて、精神抵抗を⾏いましょう。⽬標は１８です。 (08/21-04:03:24)

ハーティリア ： 謝るのはおじさんよ、引率のはずなのにドジ踏んでばっか……ほんとヤんなるわ。＞エティリス、マー
ル、ユリーカ (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:03:32)

マール ： ううん、わたしこそヘマして捕まっちゃってごめんね＞エティリス (08/21-04:04:23)



ユリーカ ： 帰ったら〜…わたくしも切り札を⽤意しませんと〜………でもまだ探索は終わってないのですよねぇ〜……
（ふにゃり (08/21-04:04:31)

エティリス ： ……そんなことは…ハーティリアさんがいてくれなかったら、チェンさんにすら会えませんでしたよ。＞
ハーティリア (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:04:59)

マール ： ２Ｄ＋８(精神抵抗) 2D6 + 8 → [3,5] = 8 + 8 = 16 (08/21-04:05:04)

マール ： 失敗 (08/21-04:05:18)

GrandMaster ： 椅⼦に縛り付けられて、⼈間が解体される様⼦を収⽀⽬撃してしまった精神ストレスはそうとうなも
のでした。ぱっとみ明るくふるまっていますがPTSDが深刻です。 (08/21-04:05:47)

GrandMaster ： カウンセリングなどの精神治療魔法を受けるまで、流⾎、刃物が⽬に⼊ると常にスタン状態を引きず
ってしまいます。 (08/21-04:06:34)

GrandMaster ： バッドステータス（発狂（弱））が付与されました。 (08/21-04:06:47)

GrandMaster ： 終始だよ (08/21-04:07:05)

マール ： 何⾔ってるの、ハティ先⽣がいてくれなかったらもっと⼤変だったよ！本当に皆、ありがとう！ (08/21-
04:07:30)

ハーティリア ： ……マール、しんどかったろ、これ飲んどけ。（そっとフラスコ⼀つ渡し。）＞マール (HP:18/18

TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:08:11)

GrandMaster ： 状態異常を本⼈が告⽩しない限り仲間は治療できません。 (08/21-04:08:44)

GrandMaster ： 存在をしらないので。 (08/21-04:08:48)

エティリス ： レベル7のプリーストが必要ですね…。 (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:08:50)

GrandMaster ： 情報を伏せることも開⽰することもできます。そこは⾃由に選んでね<マール (08/21-04:09:05)

マール ： …それで、これはもう⼤丈夫だから返すね！(そそくさとマインゴーシュを押し付けるように返却) (08/21-
04:09:06)

ハーティリア ： おっと、なるほど了解。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:09:27)

ハーティリア ： ん、あいよ。（マインゴーシュ受け取ってしまう）＞マール (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット
(08/21-04:09:45)

ハーティリア ： （⾟くなったらモカ・エスタロン（発狂回復薬）あるから⾔うんだよマール） (HP:18/18 TP:19/30 敏

捷:24) レイレイセット (08/21-04:10:09)

ハーティリア ： （おじさんが６ゾロで作ったモカ・エスタロン【達成値以下の精神異常を回復、発狂含む。】が１瓶だ
けあるよ。）＞エティリス (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:11:32)

エティリス ： （アルケミスト⾊々すごい…） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:11:45)

ハーティリア ： （レベル６レシピだから、追加で調合はできんけど。） (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット
(08/21-04:12:23)

GrandMaster ： では、今⽇はここまでにします。 (08/21-04:12:37)

GrandMaster ： で、申しわけないが明⽇は出張で⻑距離移動があるので、速くても出現できるのが２４：３０なん
だ。すまぬ。 (08/21-04:13:07)



エティリス ： （はい、お疲れ様でしたー！） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:13:30)

GrandMaster ： なので続きは明後⽇になります。深夜でもokっていうならやれるが (08/21-04:13:32)

マール ： (PTSDなんて後悔させそうな事⾔えないから、⾮常時になるまでは黙っててホオヅキに戻ってから誰かに治し
て貰うよ) (08/21-04:14:00)

エティリス ： （あー、その時間はもう寝ています…）＜明⽇ (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:14:03)

ハーティリア ： おじさんは深夜でもOKだから、他の⼦に任せる。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
04:14:06)

GrandMaster ： ではやはり明後⽇ですね。２１：００予定ですがもしかしたら遅れるかも。ごめんね。 (08/21-
04:14:57)

エティリス ： （いざ戦闘で動けなくなってしまうと余計後悔が増えると思うのですよ）＞マール (HP:24/24 TP:17/28 敏

捷:18) (08/21-04:15:18)

ハーティリア ： あいあい、仕事なんだし、体調重点でお⼤事によ。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット
(08/21-04:15:31)

ハーティリア ： あ、GM。 ⼀応確認だけしたいんだけど。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-
04:15:45)

マール ： (了解です！ではまた明後⽇に、お疲れ様でした！) (08/21-04:15:47)

GrandMaster ： なんですか (08/21-04:16:59)

ハーティリア ： 前に発狂で暴れてる状態の⼈にモカ・エスタロンは「⾃分で飲める状態じゃない」って感じになってた
けど、おじさんの注射器（アゾット剣）の効果で５ｍ以内への薬品効果付与でなら、その辺クリアして投与できる？＞
GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:17:20)

GrandMaster ： できる。 (08/21-04:18:53)

ハーティリア ： よし、それならアゾット剣……もとい、アゾットインジェクター⼿に⼊れてよかったわ。 ありがと
う。＞GM (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:20:00)

ハーティリア ： 確認終わり、お疲れ様GM。 (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:22:38)

GrandMaster ： ではまた明後⽇ (08/21-04:23:16)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/21-04:23:20)

エティリス ： （はい、また明後⽇よろしくお願いします。） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:23:52)

ユリーカ ： （それではおやすみなさい〜…） (08/21-04:24:41)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/21-04:24:49)

ハーティリア ： （お疲れ様よ〜。……あ〜！良かった！マールさん⽣還やった！） (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイ

セット (08/21-04:25:37)

マール ： (お疲れ様でした、また明後⽇よろしくお願いします！) (08/21-04:26:21)

エティリス ： （マールさん助かって本当によかったです…） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-04:26:23)



エティリス ： （それではわたしもこの辺で失礼しますね。お休みなさいませ） (HP:24/24 TP:17/28 敏捷:18) (08/21-
04:27:33)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/21-04:27:40)

マール ： (皆のおかげで無事に⽣還出来ました、本当にありがとう。腕の⼀本くらいなくなる覚悟でした…) (08/21-
04:28:26)

ハーティリア ： （おじさんもアルテナの傷薬調合しなきゃと覚悟してた……いきててよかった！） (HP:18/18 TP:19/30

敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:29:03)

マール ： (あれこれ考えて⼼配して貰ってありがたい事です。ありがとう、皆⼤好き！) (08/21-04:30:52)

マール ： (じゃあ、そろそろわたしも帰るね。おやすみなさい！) (08/21-04:31:33)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/21-04:31:37)

ハーティリア ： （お疲れ様！おじさんも退散！） (HP:18/18 TP:19/30 敏捷:24) レイレイセット (08/21-04:32:13)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/21-04:32:16)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/22-20:42:36)

エティリス ： 待機 (08/22-20:42:45)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/22-20:47:21)

リリア ： 待機しますね (08/22-20:47:26)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/22-20:48:14)

リリア ： こんばんわ、⼆⽇間留守にして申し訳ないです (08/22-20:48:56)

エティリス ： いえいえ〜、今⽇からまたよろしくですよ。 (08/22-20:49:53)

リリア ： はい、精⼀杯お⼿伝いしますね。（役に⽴ててないですが…） (08/22-20:50:47)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/22-20:51:54)

リリア ： こんばんわ、本⽇もよろしくお願いします (08/22-20:52:17)

エティリス ： プリーストが活躍する場⾯は多分あると思います。 (08/22-20:52:36)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/22-20:52:54)

エティリス ： こんばんは〜。今⽇もよろしくです。 (08/22-20:53:04)

ディル ： 今⽇から合流するぞー (08/22-20:53:17)

リリア ： こんばんわ、よろしくお願いしますね (08/22-20:53:39)

エティリス ： とうとう合流ですね〜。こんばんは〜。 (08/22-20:53:40)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/22-20:54:33)



エティリス ： 今⽇は電⾞が⽌まってるという情報があったりして、9時までに出られるかどうかけっこう不安でした。
(08/22-20:54:33)

エティリス ： こんばんは〜。お⾝体⼤丈夫ですか〜。 (08/22-20:55:16)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/22-20:55:27)

マール ： こんばんはー！皆、今⽇もよろしくね (08/22-20:55:46)

リリア ： こんばんわ、よろしくお願いしますね (08/22-20:56:10)

エティリス ： こんばんは〜。今⽇もよろしくですよ。 (08/22-20:56:13)

ハーティリア ： ごきげんようっと。 (08/22-20:57:30)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/22-21:07:53)

GrandMaster ： 全員揃ったら始めましょう (08/22-21:09:32)

エティリス ： あとラフィーユさんとユリーカさんですね。 (08/22-21:11:05)

GrandMaster ： もう少し待つか、始めるか、どうするね？ (08/22-21:19:53)

リリア ： ３０分まで待ってみますか？ (08/22-21:21:13)

エティリス ： 30分くらいまでなら…いいかなと。 (08/22-21:21:50)

ハーティリア ： あと、オウカも来るんじゃなかったっけか？ (08/22-21:27:08)

リリア ： まだまだ来ないようです。難破したそうで・・・（向こうが継続中だったりします） (08/22-21:27:55)

リリア ： 時間になりましたし開始しますか？ (08/22-21:31:21)

GrandMaster ： ３０分こえたけどどうするね (08/22-21:31:54)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/22-21:31:59)

ラフィーユ ： （お待たせしました…消防団の⾒回りで遅くなりました…(⼟下座） (08/22-21:32:25)

エティリス ： それではそろそろ開始ということでいいでしょうか。 (08/22-21:33:29)

エティリス ： こんばんは〜。災害対応お疲れ様です。 (08/22-21:33:55)

リリア ： 私は⼤丈夫です (08/22-21:33:58)

ハーティリア ： そういや台⾵だったもんなぁ＜消防団  ん、おじさんも⼤丈夫よ。 (08/22-21:34:33)

マール ： そうだね、そろそろ始めよっか！ (08/22-21:34:33)

ラフィーユ ： （改めましてこんばんは！皆さんの意⾒に合わせますので〜） (08/22-21:35:21)

リリア ： （よろしくお願いします） (08/22-21:37:17)

GrandMaster ： それでは６時間休憩をとり２０時になった (08/22-21:38:32)

GrandMaster ： 部屋がノックされる。 (08/22-21:38:40)



エティリス ： （チェンの⽅を⾒て⼼当たりがあるかという顔をする） (08/22-21:39:24)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/22-21:39:26)

ユリーカ ： （すみませんおまたせしましたー！） (08/22-21:39:36)

リリア ： （こんばんわ） (08/22-21:40:17)

リリア ： ふぁ……？（ノックに⽬を覚まして） (08/22-21:40:32)

エティリス ： （こんばんは〜） (08/22-21:40:39)

ラフィーユ ： （こんばんは！お疲れ様ですー）＞ユリーカ (08/22-21:40:48)

ラフィーユ ： フニャ…んーっ！いつまでも寝てられる余裕はなかったのニャ！遅れた分を取り戻さないとニャ！（ベッ
トから起きて⾝⽀度） (08/22-21:42:01)

マール ： (ラフィーユさん、ユリーカさんこんばんはー！) (08/22-21:42:45)

ハーティリア ： んん、あ〜……良くねたぁ。（ぐぅ、と伸びをしてから、ノックされたドアに視線をやり。）あいあ
い……っと。（他に⾏かないならドアを開けにいく。） (08/22-21:43:20)

リリア ： （ふらふらとした⾜取りでドアへと向かいます） (08/22-21:43:36)

リリア ： （そしてガチャリと開けます）GM (08/22-21:44:06)

マール ： う、ん…(ノックの⾳で⽬を覚ますと、ドアに近付いて少し開け)どなたですかー？ (08/22-21:44:12)

GrandMaster ： すまないがよく⾒落とすので宣⾔するときは⽂字⾊をかえておくれ (08/22-21:45:09)

GrandMaster ： 扉を開くと⿊服が⽴っている。 (08/22-21:45:22)

リリア ： （了解しました） (08/22-21:45:43)

GrandMaster ： ⿊服：ボスがお会いになるそうです。どうぞこちらへ。 (08/22-21:45:50)

マール ： (了解です！) (08/22-21:46:37)

リリア ： ・・・あ、は、はい。（その⾔葉に覚醒して）皆さん、会ってくれるそうです。（振り返ってやや⼤きな声
で）＞ALL (08/22-21:46:57)

エティリス ： （ボスということはビッグショックのこの辺でのボスということでしょうか） (08/22-21:47:15)

ラフィーユ ： （⾝⽀度を整え終えて）ボス…と⾔うとこの九⿓城の⼤衝会のトップ…という事かニャ？（ごくりと息を
飲みお伺い）＞⿊服 (08/22-21:47:28)

ユリーカ ： むにゃ……どうかしましたかぁ〜……？（くしくし (08/22-21:47:40)

マール ： 捕り物が⼀段落着いたのかな？(いそいそと⾝⽀度を整えて出かける準備) (08/22-21:48:35)

エティリス ： ここは、⾏っても⼤丈夫ですか？＞チェン (08/22-21:48:40)

エティリス ： （と、訊きながらも⾝⽀度はしておく） (08/22-21:52:31)

ラフィーユ ： （⾝⽀度を整え終えて）ボス…と⾔うとこの九⿓城の⼤衝会のトップ…という事かニャ？（ごくりと息を
飲みお伺い）＞⿊服 (08/22-21:52:46)



エティリス ： そうですねぇ……。あの組織が、⼀応⽚付いたということでしょうか。 (08/22-21:53:17)

GrandMaster ： チェン：別に断ってもいいんだぜ。 (08/22-21:53:54)

GrandMaster ： チェン：でもお前ら次の階層を探索したいんだろ？ (08/22-21:54:13)

GrandMaster ： ⿊服はそれ以上なにも余計なことを⾔わない。 (08/22-21:54:31)

エティリス ： 積極的な反対ではないのですね？＞チェン (08/22-21:54:38)

エティリス ： そうですね。次の階層の探索のことを考えると、話をしておいて損はないと思います。＞ALL (08/22-
21:55:24)

ハーティリア ： まあ、おじさんは⾏こうかね。せっかくのお誘いだし。 (08/22-21:55:32)

ラフィーユ ： （⼤衝会の協⼒なしでは難しいのでここは会いに⾏くのが良いかと）＞ＡＬＬ (08/22-21:56:02)

リリア ： 話を通しておけば少しでも⾃由に歩けるかもしれませんね。会っておきましょう (08/22-21:56:07)

ラフィーユ ： （今回の事も気になるのでボスへ皆で会いに⾏きます）＞ＧＭ (08/22-21:56:50)

マール ： わたしも会いに⾏ってくるのに賛成！ (08/22-21:57:26)

GrandMaster ： では、⿊服に連れられて奥の部屋に⾏きました。 (08/22-22:04:09)

GrandMaster ： ⿊服⼆⼈が警備をしている⽴派な扉を開くと、中は薄暗く、何やら煙に満たされています。 (08/22-
22:04:33)

GrandMaster ： ⿊服：ボス、お連れしました。 (08/22-22:04:51)

GrandMaster ： 部屋の中には⿊服が数名。⼀番奥に葉巻を咥えながら机に脚を放り投げるように座っている⼥がいま
す。 (08/22-22:05:31)

GrandMaster ： ⼥：お前たちが通報者か。あいつらから抜け出してきた割には随分と軟弱そうなんだな？ (08/22-
22:06:07)

GrandMaster ： 翡翠⾊の髪をして⿊いスーツに⾝を固めています。薄暗いのと煙のせいで顔がよく⾒えません。どこ
かで⾒たようなシルエットのような気もします。 (08/22-22:07:10)

エティリス ： そういう外⾒だから、彼らに舐められたのも助かった理由の⼀つではないかと思います。＞⼥ (08/22-
22:07:53)

リリア ： そこは運がよかったと⾔いますか…チェンさんのお陰と⾔いますか…（どこかで⾒た様なと思いながら）
(08/22-22:08:04)

ラフィーユ ： …今は返す⾔葉もありませんニャ…。でもいつかはその⾔葉を覆してみせるのニャ（今回は逃げるのが精
いっぱいだったけれど…その⾔葉を取り消させる…と、強い意志を⽰して）＞⼥ (08/22-22:08:48)

ラフィーユ ： （皆へ知らない振りニャと、⾸を軽く横に振りジェスチャー）＞ＡＬＬ (08/22-22:09:19)

マール ： 皆、こう⾒えて凄いんだよ！＞⼥ (08/22-22:09:40)

ハーティリア ： ……まあ、軟弱なのは否定しませんよ。しがない花売りなんで……そういえば、連れてきたあのカーラ
って⼦は、⼤丈夫なんで……？（と、⾒たことあるシルエットに聞いてみよう。）＞⼥ (08/22-22:11:53)

GrandMaster ： ⼥：まぁ、なんでもいい。お前たち、随分ひどい⽬にあったようだな。あの変態クラブの連中は憎い
か？ (08/22-22:12:37)



ラフィーユ ： ……騙された意味で難いけれど…かかわらない⽅が良い連中の様なのニャ…。正直扱いが難しいかもニャ
ァ…（憎いと⾔われれば憎いし、負けっぱなしというのも格好がつかない。だからと⾔って関わるなと⾔われる以上はそ
うした⽅が良さそうだけれど…と、今市踏ん切りがつかない）＞⼥ (08/22-22:15:24)

エティリス ： 憎いか憎くないかと⾔われれば憎いですが、これ以上彼らに関わりたくないというのがわたしの本⾳で
す。むしろ憎いのは、わたしの浅慮でしょう。＞⼥ (08/22-22:15:46)

リリア ： 仲間をあんな⽬にあわされたのは難いですね。でも関わるなと⾔われたのにかかわった私たちの落ち度もあり
ます。出来ればもう関わらずに仕事を終えて早く⽴ち去りたいですね。（思った事を⼝にして）＞⼥ (08/22-22:16:43)

マール ： 憎い…というより、腹⽴たしいかな。消えた⼈たちが気の毒だと思うよ(⽬撃した惨状を思い出すと僅かに⾝
震いして)＞⼥ (08/22-22:19:02)

ハーティリア ： 仲間も無事だったしあのへらへらした兄ちゃんがブチ切れる顔やごっついのすっ転んだ間抜けな姿拝め
たから割とスッキリしてるかなぁおじさんは。 まあ、次会う事があれば顔⾯しばいてやりたいかなぁ、くらいには思っ
てるが、そのくらいだぁね。＞⼥ (08/22-22:19:19)

ハーティリア ： やってることは気に⼊らないから、チャンスがあれば邪魔はしてやりたいが、関わるのもしんどいよな
ぁあのタイプ（ぶつぶつ） (08/22-22:20:10)

GrandMaster ： ⼥：そうかそうか。それじゃあ、⼀つ贈り物だ。 (08/22-22:20:32)

GrandMaster ： ⿊服たちがスーツケースを３つほど持ってきます。 (08/22-22:20:46)

GrandMaster ： 床に置かれるとごと、と⾮常に重い⾳がします。 (08/22-22:20:57)

GrandMaster ： ⼥：意外と⼊るもんさ。随分コンパクトになっただろう？はっは、留飲を下げるといい。 (08/22-
22:21:49)

リリア ： 贈り物…？（なんだろうとスーツケースを⾒て） (08/22-22:22:07)

エティリス ： ………（スーツケースを⾒下ろしている）因果応報ですか。 (08/22-22:23:08)

ラフィーユ ： スーツケースなのに凄い重そうなのニャ…（何だろうかと、その中⾝を覗き込み） (08/22-22:23:11)

ハーティリア ： ……あ〜……。（中⾝の⾒当がついて反応に困ったように眉根を寄せる） (08/22-22:23:30)

ユリーカ ： …1個以外は検討ついたかもしれません〜…… (08/22-22:24:02)

リリア ： （ハーティリアの反応に⾸を傾げるが深くは聞かないでおく） (08/22-22:24:18)

マール ： あ…うん。まあ、いいんじゃないかな(スーツケースの中⾝を想像すると、すすいと仲間の影に隠れて)
(08/22-22:26:27)

GrandMaster ： ⼥：お前たちへのプレゼントだ。いらないなら申し訳ないが第三階層のゴミ捨て場にでも捨ててきて
くれ。 (08/22-22:27:34)

ラフィーユ ： 私も「最初の⼀つ」に最も興味があるのニャ…（ぼそりとつぶやき） (08/22-22:27:59)

ハーティリア ： ……⼀応、中を⾒ても？（良いなら、他の⾯々が⾒えない位置でスーツケース⼀個の中⾝を確認す
る。）＞⼥、GM (08/22-22:28:00)

GrandMaster ： ⼥：それで、そこのチェンからの話は⼀応聞いているが、第三階層を探索したいそうだな？ (08/22-
22:28:10)

ハーティリア ： （思ったより⻘が⾒えなかった。） (08/22-22:28:30)



GrandMaster ： ⼥：開けるのは構わないがここではやめてくれ？⾼いカーペットなんでな。 (08/22-22:28:30)

リリア ： す、捨てておきますので中⾝は⾔わないでくれると嬉しいですね。（ひきつった笑みでぶるり） (08/22-
22:29:02)

エティリス ： ……はい、第三階層も探索させていただければ嬉しいです。＞⼥ (08/22-22:29:38)

ラフィーユ ： まぁ、おそらく…その中⾝は⼀番初めと、私達が⼀番苦労した部分なんだろうニャァ… (08/22-22:29:58)

ディル ： （遠くを⾒つめておき） (08/22-22:30:14)

GrandMaster ： ⼥：あそこはうちらの縄張りでね。いろいろ⾒られるとまずいものも置いているから漁ってもらって
もこまるんだがな。 (08/22-22:30:23)

ハーティリア ： ……了解。（じゃあ開けないでおく。）＞⼥ (08/22-22:30:52)

ラフィーユ ： …それ以外の⽅が本当は嬉しいんだけどニャァ…（⽬を細めてそのスーツケースを⾒下ろし…） (08/22-
22:31:08)

GrandMaster ： ⼥：そうだ。とりあえず、情報提供に対する報奨⾦を渡しておこう。 (08/22-22:31:33)

GrandMaster ： ⿊服が⼩型の箱を渡してきた。 (08/22-22:31:45)

GrandMaster ： ずっしり重い。中を開くと⼤⾦貨が２００枚⼊っている。 (08/22-22:32:28)

GrandMaster ： ⼥：まぁ、はした⾦だがないよりましだろう。 (08/22-22:32:43)

エティリス ： ……ありがとうございます。こちらは開けてもよろしいでしょうか？＜⼩型の箱 ＞⼥ (08/22-22:33:03)

GrandMaster ： チェン：おいおい話が違うだろ。第三階層は探索させてくれるって話がついただろうが。 (08/22-
22:33:09)

ラフィーユ ： それで、第三層の探索は許可してもらえるのかニャ…（そこの所をはっきり聞きたいと⼥へ視線を向け
て）⼥ (08/22-22:33:09)

GrandMaster ： ⼥：だめだな。どうしてもっていうなら⼤⾦がいるぞ？⾦貨でそうだな。４０００枚は⽤意してもら
おうか。 (08/22-22:33:41)

リリア ： （きっと情報は兎も⾓⾯倒ごとを持ちこんだせいだなと遠い⽬をして） (08/22-22:34:31)

エティリス ： ……⾦貨4000枚……400000セレンですか……。（天を仰いだ） (08/22-22:34:40)

ラフィーユ ： よ…四千枚…？！（どこからそんな数字が出るのかと…⽬を丸くして…⽬の前の200枚が随分軽く⾒え
る…） (08/22-22:35:10)

ハーティリア ： ん……このスーツケース、第三階層のゴミ捨て場に捨てに⾏くのは良い、んだよな？＞⼥ (08/22-
22:35:17)

GrandMaster ： ⼥：ああ、もちろんだとも。通るだけなら問題ない。私は約束は守る⼥だからな。 (08/22-22:36:10)

GrandMaster ： ⼥：ゴミ捨て場は通り道にある。そのまま第四階層へいけばいい。だが探索はだめだ。 (08/22-
22:36:28)

ハーティリア ： ゴミ捨て場って、第三階層のどの辺にあるのか、お聞きしても？＞⼥ (08/22-22:36:36)

GrandMaster ： ⼥：まぁ、お前たちの誠意次第ではかんがえてやらんでもないか？ (08/22-22:36:43)



ラフィーユ ： …もし、約束を破り通るだけではなく、何かを持ち出したりしたらどうなるのニャ？＞⼥ (08/22-
22:37:11)

GrandMaster ： チェン：太っ腹に⾦をだしたようにみせてそれ以上を巻き上げようとするスタイル、嫌いじゃないが
ちょっと阿漕すぎやしないかね？ (08/22-22:37:18)

GrandMaster ： ⼥：そのスーツケースの中にでも⼊ってもらおうかな？（楽しそうに） (08/22-22:37:33)

GrandMaster ： 煙の向こうで笑っているような気配があります。近づけば顔が確認できるかもしれませんが。 (08/22-
22:37:51)

GrandMaster ： どうするね？ (08/22-22:37:55)

リリア ： その・・・お⾦の代わりになるものとかでは駄⽬なのですか？>⼥ (08/22-22:38:46)

エティリス ： 誠意というのはどのように⽰せばよろしいのですか？＞⼥ (08/22-22:39:00)

ラフィーユ ： …誠意ってどういう形なのニャ？（４０００枚に代わる誠意とは…何を求めているのだろうかとお伺い）
＞⼥ (08/22-22:39:20)

ラフィーユ ： （ここにいるのは⼤衝会のボス…まだまだ近づくなど⼤それた事と、あえて近づこうとはしない）＞⼥
(08/22-22:40:29)

マール ： (わたしは近付かない)＞GM (08/22-22:40:41)

リリア ： （あ、先祖返りで⾚外線視⼒があるのですが⼥の顔が⾒れたりしませんか？＞GM) (08/22-22:41:03)

GrandMaster ： チェン：⼊りたいなら２０万セレンよこせっていってるのさ。どうするんだ？＞ＡＬＬ (08/22-
22:41:41)

GrandMaster ： 紫煙が邪魔＞リリア (08/22-22:41:54)

マール ： ゴミ捨て場とDセルの資料が⾒つかった廃材置き場は別物？＞GM (08/22-22:43:42)

GrandMaster ： アマツカゼ：交渉するにしても近づいて顔でもみんことにはのー (08/22-22:43:44)

GrandMaster ： 別区画＞マール (08/22-22:43:58)

リリア ： （紫煙のせいでと残念そうにして）その分働くでは…駄⽬ですか？（チェンさんの時の様にと）>⼥ (08/22-
22:44:05)

ラフィーユ ： 20万…40万の半額ニャね…（うーん…と少し考えるしぐさを…） (08/22-22:44:14)

リリア ： （はふ、と息を吸い覚悟を決めて⼥に向けて踏み出します）＞GM (08/22-22:44:39)

ハーティリア ： ちょっと、失礼？（じゃ、おじさんは近付こうかね、⼿ぶらで何も持たないまま、周りの⿊服が遮るか
顔が確認できるまで近づく。）＞GM (08/22-22:44:50)

GrandMaster ： ⼥：働く？⾦貨２００枚分、どうやって働くんだ。体をばらして売りさばいてもそんな額にはならな
いぞ (08/22-22:45:04)

GrandMaster ： ⼀歩近づくと⼥の顔が⾒えました。 (08/22-22:45:21)

GrandMaster ： 緑の髪に⿊のスーツ、咥えた葉巻。紫煙の君と呼ばれているエリザベート…… (08/22-22:45:41)

エティリス ： そういうことですね……わたしはそんな⼤⾦は持ち合わせておりませんね。あの⽅が補てんしてくださる
のでしたら…⼿元にある価値あるものといえば……、いや、これは出せませんか。 (08/22-22:45:42)



GrandMaster ： ではない。 (08/22-22:45:46)

リリア ： ばら売りではなくまだ花売りでしたら・・・（経験はないがおずおずと）>⼥ (08/22-22:45:56)

GrandMaster ： よく似てるけど違う顔だ。船でいつも本物を⾒てるので別⼈だということがわかる。煙越しや遠⽬か
ら⾒ればわからないぐらい似ているといえば似ているが。 (08/22-22:46:32)

エティリス ： （ここで、⽯板を使って払ったら、姫様に⽯板を返したことになると思いますか？）＞ALL (08/22-
22:46:41)

エティリス ： （あらら、違うのですか） (08/22-22:47:30)

GrandMaster ： ⼥：⼀晩⾦貨５枚で４０⽇、汚い男相⼿に体を売ってもらおうか。⼀晩で１０枚なら脚の⼀本や⼆本
は覚悟してもらわないとな。 (08/22-22:47:45)

ラフィーユ ： （似ているけれど違う⼈の様です）＞エティリス (08/22-22:47:52)

ハーティリア ： （ならないと思う、あれは「姫様」が貸してくれたものだから。）＞エティリス (08/22-22:48:06)

リリア ： 本当にそれで許可が貰えるのですね？先に許可を貰う事になりますが（よろしいですか？と）>⼥ (08/22-
22:49:16)

エティリス ： （そうですね。⽯板を使うのはやめましょう。バッグを使うのもやめましょう） (08/22-22:49:20)

ラフィーユ ： ……待って欲しいのニャ。20万で良いんだニャ？その⾦額…私のポケットマネーで払うのニャ。ただ、そ
んな⼤⾦持ち歩いては直ぐに⽬をつけられると思いまして、ホウヅキの⾃室⾦庫に置いてあるのニャ。後⽇お届けに戻る
という事になるかもしれニャイけれど、それでどうかニャ？（じっとエリザベート似の⼥へ条件提⽰）＞⼥ (08/22-
22:50:58)

リリア ： らふぃーゆさん、こういうのは先払いがセオリーになりますよ。私がその４０⽇を引きうけます。だから許可
を貰えませんか>⼥ (08/22-22:52:11)

ハーティリア ： まぁまぁ、待て待て早まるなって……交渉するにしても、「本物の紫煙の君」じゃなきゃ、どうにもな
らんだろ？＞リリア、エティリス、⼥ (08/22-22:52:23)

リリア ： 影武者だとしてもここのボスはこの⽅ですし。まさか本物に会いに船に戻る訳にもいきませんよ。（それに寄
り道した分急がないとと）＞ハーティリア (08/22-22:53:38)

GrandMaster ： ⼥：ちゃんと払ってからだな。うん？いやならいいんだぞ。下の階層へ⾏く許可は出してるんだ。恩
⼈に対して⼤衝会は「敬意」を払うぞ。 (08/22-22:53:59)

エティリス ： ……本物の「紫煙の君」ではないと？チェンさんは本物だと思っているようですが。＞ハーティリア
(08/22-22:55:36)

ラフィーユ ： 先払いか…（ライブハウスに⾦庫を映しておけば…！ぐぬぬぬ…と、下唇を噛んで後悔…） (08/22-
22:55:46)

ラフィーユ ： （そもそも此処のボスとエリザベートが同⼀⼈物だなんて誰も知らないことだと思うんですが？）＞ＡＬ
Ｌ (08/22-22:56:42)

リリア ： この⾝を担保にでは無理そうですね…。（肩を落とし）＞⼥ (08/22-22:56:53)

ハーティリア ： （ＧＭ、確認だけど酒場でエリザベートやドロシーから聞いた情報は「既知」として扱って良いよ
な？）＞GM (08/22-22:58:47)

GrandMaster ： ⼥：⾦がないならおとなしく下の階層へ⾏くんだな。 (08/22-22:59:26)

GrandMaster ： いいよ (08/22-22:59:32)



ハーティリア ： ……今更、失礼だとは思いますが……確認もかねてお名前、お聞きしても？＞⼥ (08/22-23:00:35)

ラフィーユ ： （このスーツケースを捨てる序に通ったところで…何か物取りしたらスーツケース⾏きとなるのは御免だ
し…どうしようと頭の中で考えて…） (08/22-23:00:40)

GrandMaster ： アマツカゼ：この⼥、随分調⼦にのっているようだのう。⼤衝会とやらはそういう組織だったかな。
痛いところをついてやれば交渉の余地もありそうだが（ぽつり） (08/22-23:01:06)

マール ： その敬意の⼀環として、本を⼀冊書き写す許可は貰えないかな？(スーツケースを開けないと分かると、仲間
の背後から顔を出して声をかけ)＞⼥ (08/22-23:01:39)

エティリス ： （ただ、ここのボスが「紫煙の君」だとは誰も⾔ってないのですが！たしかにビッグショックのボスは
「紫煙の君」ですが。） (08/22-23:01:47)

GrandMaster ： ⼥：だめだ。明確な条件がない交渉を受けるつもりはない。 (08/22-23:02:52)

リリア ： （この街を仕切ってる組織は知られているでしょうからそれで判るかと？多分・・・）＞エティリス (08/22-
23:02:53)

GrandMaster ： ⿊服：エリザベート様。しかし、いくら何でもこれは… (08/22-23:03:23)

エティリス ： （仁義と⼈情が重視される、と） (08/22-23:03:32)

GrandMaster ： ⼥：…私に意⾒するのか？ (08/22-23:03:34)

GrandMaster ： ⿊服：いえ… (08/22-23:03:39)

リリア ： ・・・・・・あのエリザベート様じゃないですよね。どう⾒ても… (08/22-23:03:49)

GrandMaster ： ⼥の対応があんまりにもあんまりなので⿊服たちもドン引きしてるようだ。 (08/22-23:03:56)

ラフィーユ ： 痛いところを突く…か…（うーんと、またしばしその突きどころを考えて…） (08/22-23:04:08)

ディル ： （ちらり） (08/22-23:04:20)

リリア ： ちょっと似ているそっくりさんがそこまでやると流⽯に本⼈が怒ると思いますよ？＞⼥ (08/22-23:04:58)

GrandMaster ： ⼥：何を⾔ってるんだ？ (08/22-23:05:48)

ハーティリア ： ……⼤衝会は恩⼈に「敬意」を払う……ですか。＞⼥ (08/22-23:06:01)

ユリーカ ： なんだか試されてる感じですねぇ〜……⾊々考えましょう〜〜……♪ (08/22-23:06:09)

ラフィーユ ： …変態倶楽部を、ようやくこの九⿓城から駆逐出来たのですよね…？⼀応貧弱ながらもその結果が無かっ
たら…まだ、犠牲者が増えていたというわけですよね…？（痛い所…思いつく当たりの節はこんなところしか思いつかな
いが…ダメもとで少し揺さぶり⼊れてみる）＞⼥ (08/22-23:06:30)

GrandMaster ： この⼥が替え⽟である証拠はどこにもないので、それを指摘してもしらばっくれられて終わりになる
ようだ。 (08/22-23:06:31)

エティリス ： （ここまで変態倶楽部が野放しだったことについては、⼤⾦貨200枚分ということですね。それと同じく
らい痛いところが…） (08/22-23:06:37)

GrandMaster ： ⼥：そうとも。だから⾦も払ってやったし、下に通してやるといってるだろう？＞ハーティリア
(08/22-23:06:50)



ハーティリア ： 死にかけた部下を連れてきた事に対して「礼」すら俺は聞いてませんがねぇ……「敬意」？ ⼀介の冒
険者⾵情と、最初っから下に⾒てらっしゃる⽅のどこに「敬意」があると？＞⼥ (08/22-23:08:32)

GrandMaster ： その⾔葉に⼥は少し⼝ごもる。 (08/22-23:10:08)

GrandMaster ： ⼥：⾦はその分⽤意した。それでまだ不⾜なのか？ (08/22-23:10:25)

GrandMaster ： そこまで声を上げたところで、ハーティリアたちは⼥の背後にいつの間にか⼀⼈の⼥性が⽴っている
ことに気付く。 (08/22-23:11:21)

ディル ： おおう？（ちらり） (08/22-23:11:42)

リリア ： ・・・あれ？（そちらも⾚外線視線で⾒ます）＞GM (08/22-23:12:29)

GrandMaster ： ⿊いドレスを⾝にまとい、⽩磁の肌に⿊い⼝紅。下ろした⻑い緩やかなウェーブを描いた翡翠⾊の
髪。ドレスのデザインもシンプルながら、相⼿を畏怖させるような鮮やかさがある。 (08/22-23:12:35)

エティリス ： そういえば、この⽅を助けるのに⾊々と物⼊りでしたよね。（テオクリスタルとか薬品とか） (08/22-
23:12:42)

ラフィーユ ： ニャ？（気配を感じて振り返る…） (08/22-23:12:51)

GrandMaster ： 表情は無表情でぞっとするような美しさだ。どこか⼈形のようで、闇に溶け込んでいる姿は死を連想
させる。 (08/22-23:13:20)

GrandMaster ： ⼥：気に⼊らないなら体に教えてやってもいいんだぞ。紫煙の君に盾突いたならどうなるか教えてや
ろうか。私が機嫌がいいうちにさっさと⾏ったほうがいいぞ。 (08/22-23:14:07)

リリア ： （⼝をパクパクとさせて⼥の後ろを指さして）＞ALL (08/22-23:14:27)

ラフィーユ ： ……（何か息詰まるような雰囲気に道を通すように退けて…）＞後ろの⼥ (08/22-23:14:39)

ユリーカ ： ほわぁ〜………美⼈さんですねぇ〜…… (08/22-23:15:08)

GrandMaster ： ⿊ドレスの⼥は、椅⼦に座っている偽物の⽚⼿にそっと⼿を置く。 (08/22-23:15:35)

GrandMaster ： 偽物は⾃分の⽅に乗った⼿を⾒て凍り付いたように固まった。 (08/22-23:16:00)

エティリス ： ………………（何も⾔えない）＜後ろの⼥ (08/22-23:16:21)

ハーティリア ： ……。（ニィ、と笑って⾔葉を返そうとした唇が⽌まる……うわぁ、って顔になる。）＞⼥ (08/22-
23:16:34)

ラフィーユ ： 真打…登場ニャ…（こんな表情もするんだ…と、ちょっと驚きで⾔葉が詰まる…） (08/22-23:16:46)

リリア ： （そそくさと１歩２歩と下がって） (08/22-23:17:15)

GrandMaster ： ⿊ドレス：……留守を任せたつもりが、随分はしゃいでいるようだ (08/22-23:17:26)

GrandMaster ： ⼥：い、いえ、あの… (08/22-23:17:38)

GrandMaster ： ⿊ドレス：お前……私の顔に泥を塗るつもりか？（やさしく微笑んで） (08/22-23:17:54)

リリア ： ⼤変お怒りのようですね。だから⾔ったのに……（⼗字を切って）＞⼥ (08/22-23:18:17)

GrandMaster ： ⿊ドレスの⼥はそのまま、偽物の⽿元に唇を当てて、何やら囁くように⼝を動かす。すると偽物の顔
はどんどん⻘ざめて死⼈のようになった。 (08/22-23:18:31)



GrandMaster ： 周りの⿊服たちもがくがくふるえている。 (08/22-23:18:57)

GrandMaster ： ⿊ドレスはそのままショールをまといなおすと、部屋の後部のほうに歩いていく。いつの間にやら闇
の中に溶けいるように部屋の中からいなくなっていた。 (08/22-23:19:32)

ディル ： おおう、帰っちゃうのか（ずこー） (08/22-23:19:49)

リリア ： グレートワンズ様。どうかあの⼈に苦難が訪れない事を…（現実逃避に祈り） (08/22-23:20:10)

ラフィーユ ： （…これが裏の顔…初めて⾒るその姿にいつもの表の顔とはまるで想像もつかない姿が映し出されていて
息を飲み込む…） (08/22-23:20:33)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/22-23:20:34)

ハーティリア ： ……うわぁ、格が違ぇ。（ポツ、と呟き） (08/22-23:20:37)

GrandMaster ： ⼥：……ど、どうぞ、三階層はご⾃由にご探索ください。そちらの⾦貨も差し上げます。ほしいもの
はどうぞお持ちになってください。⼤衝会は仁義を守ります（ガタガタガタガタ） (08/22-23:20:49)

カリン ： （どこかに紛れてる妖精） (08/22-23:20:50)

GrandMaster ： 周りの⿊服達も絶句している。「本物」を⾒るのは久しぶりのようだ。もしかしたら初めての者もい
たかもしれない。 (08/22-23:21:26)

ハーティリア ： ……お、おう……その、御役⽬頑張ってください？（思わず労う⾔葉投げる）＞⼥ (08/22-23:22:59)

マール ： 凄い雰囲気の⼈だったね…ありがとう、それじゃ遠慮なく探索させて貰うね！(本物の威圧感に⼀瞬凍り付い
たものの、すぐに笑みを浮かべると偽物へと感謝の⾔葉を告げ) (08/22-23:23:20)

エティリス ： （…………6時間前とはベクトルの違う恐ろしいものを⾒ました） (08/22-23:24:01)

リリア ： その……怒るって⾔ったのが現実になりましたね。（同情の視線で）＞⼥ (08/22-23:24:05)

ハーティリア ： （あ、チェンの様⼦、⼤丈夫かどうか確認しとく。）＞GM (08/22-23:24:16)

ユリーカ ： はわぁ〜……（周りの雰囲気に飲まれて皆さんの顔伺い） (08/22-23:24:31)

GrandMaster ： チェンも絶句してるよ。 (08/22-23:24:50)

カリン ： （誰かの荷物から顔を出す妖精） (08/22-23:25:01)

ディル ： 安全もついでに最⼤限保証してくれるとうれしかったりするんだけど、さすがにそれは欲張りすぎってやつか
なあ＞⼥、⿊服 (08/22-23:25:08)

GrandMaster ： チェン：…いや、お前らなんでそんな普通の顔してるんだよ。紫煙の君だぞ？殺されるかとおもっ
た… (08/22-23:25:15)

ラフィーユ ： ……何を⾔われたのか聞かないであげた⽅が良さそうなのニャ…（こちらのやりたい事は通ったのだから
これ以上突っ込みを⼊れる必要もなさそうで…）では、遠慮なく…頂いていきますのニャ〜♪（欲しい物はどうぞとの⾔
葉に徹底的に調べていこうと思うが…）――あまり時間がないニャ。急いだ⽅が良さそうニャ！（本来の⽬的は7層⽬。
3層⽬はオプション…それは忘れないで⾏こうと改めて声にして）＞ＡＬＬ (08/22-23:25:30)

GrandMaster ： ⼥：第三階層には⽣き物はいない筈です。普通に動き回ってもらって⼤丈夫、です（敵がいるとすれ
ば警備の⿊服だった） (08/22-23:26:14)

リリア ： （まさかある場所で⾒慣れているなどとは⾔えず。雰囲気がまったく違ったのだが…） (08/22-23:26:38)



ラフィーユ ： …「表の顔」の紫煙の君を知ってるからニャ…「裏の顔」を⾒るのは初めてだったけれどニャ…（いつも
の姫を知ってるだけに少しだけ固まってる⽩猫）＞チェン (08/22-23:27:32)

エティリス ： ……ある程度以上驚くと⿇痺するのだと思います。（と、今は⾔っておこう）＞チェン (08/22-23:28:08)

ハーティリア ： いや、驚いてはいるぞ。ただほら……おじさん達、⾯識⾃体はあったから、ここで会うのは初めてだ
が。＞チェン (08/22-23:28:15)

カリン ： （あれは表でも裏でもなく休憩中とかそういう感じかしら） (08/22-23:28:34)

GrandMaster ： チェン：紫煙の君に表も裏もあるかよ。ビビりすぎてなんかおかしくなってるのか。まぁ、わからな
いでもないぜ。 (08/22-23:28:45)

GrandMaster ： チェン：あの⿊ドレスが通った後には屍体しか残らないってのは有名だしな… (08/22-23:29:06)

ハーティリア ： （完全オフって感じなんだろうな、まあペラペラ喋らなくてもいいか。） (08/22-23:29:42)

ユリーカ ： あ〜…今の⽅が紫煙の君様ですかぁ〜…ほぁ〜……… (08/22-23:29:47)

ラフィーユ ： 第三層に⽣き物が居ないのは分かったのニャ。その⽣き物ではないわなとかあるのかニャ？教えてもらえ
ると嬉しいんですけれどニャ…？（⽣き物が居ないのは分かったが、罠の有無を確認してみる）＞⼥ (08/22-23:29:49)

GrandMaster ： チェン：ばっかお前。神出⻤没な紫煙の君に会えるような機会があるわけないだろ。 (08/22-
23:29:50)

ハーティリア ： んじゃ、お許しも貰ったし、第三階層の案内、頼めるかい？＞チェン (08/22-23:29:57)

カリン ： （追加⼈員の妖精です。よしなに） (08/22-23:30:00)

GrandMaster ： チェン：とりあえずさっさと⾏くぞ。こいつらの気が変わらないうちにな。 (08/22-23:30:05)

GrandMaster ： ⼥は真っ⻘になってうつむいている。そして床に置かれてるスーツケースを⼀瞥して泣きそうな顔を
している。 (08/22-23:30:48)

ラフィーユ ： …第七皇⼥でこの実⼒…（部瑠璃と⾝震いして⽑が逆⽴つ…ガクブルニャ…） (08/22-23:30:51)

GrandMaster ： 明⽇は我が⾝、とでも⾔わんばかりだ。 (08/22-23:30:58)

リリア ： そうですね。細かな事は気にしないで⾏きましょうか、速やかに早急にですね（チェンの⾔葉に頷いて皆を急
かす） (08/22-23:31:06)

GrandMaster ： もう会話も難しいようだ。 (08/22-23:31:14)

エティリス ： そうですね。今のうちに出発しましょう。 (08/22-23:31:16)

GrandMaster ： ⼤⾦貨２００枚（２０００００セレン）、スーツケース（おにいちゃん）、スーツケース（ジェイソ
ンマスク）、スーツケース（ビッグマイケル）を⼿に⼊れた。 (08/22-23:32:24)

ラフィーユ ： では時間も惜しいので早速⾏きましょうかニャ？（もはや話が難しいと分かればスーツケースを引きずり
第三層へと向かおうと）＞ＡＬＬ (08/22-23:32:30)

ハーティリア ： （ビッグマイケル！） (08/22-23:32:48)

エティリス ： お⾦の⽅は重いと思うのでバッグに⼊れておきますね。…スーツケース、持っていきますか？＞ALL
(08/22-23:32:53)

ユリーカ ： スーツケースを運ぶには筋⼒どれぐらい必要でしょうか？＞GM (08/22-23:33:40)



GrandMaster ： スーツケースはとっても重いです。まるで⼈でもはいっているかのような重さですね (08/22-
23:33:42)

ラフィーユ ： （あーびっくまいけるころしたい…って顔してる） (08/22-23:33:48)

リリア ： 捨てる様にいわれていますしね・・・。（まいけるぅぅぅ） (08/22-23:33:50)

GrandMaster ： 運ぶだけなら筋⼒は必要ありません。 (08/22-23:33:56)

ハーティリア ： まぁ、ここに置いていっても邪魔だろうし……通してくれる駄賃代わりに持っていくくらいはしねぇと
だよな……。 (08/22-23:34:10)

カリン ： （まるでっていうか・・・） (08/22-23:34:16)

エティリス ： では、スーツケースもわたしのバッグに⼊れてしまいましょう。 (08/22-23:34:18)

ハーティリア ： （エリクシャーあったら時間的にまだ蘇⽣できる時間帯なのがある意味怖いな、おじさん持ってないけ
ど。） (08/22-23:35:09)

GrandMaster ： 偽物（？）を残して部屋の外に出ました。 (08/22-23:35:24)

GrandMaster ： 出⼝とは反対⽅向廊下に何かが積みあがっています。 (08/22-23:35:33)

GrandMaster ： 薄暗いので明かりで照らしてみる必要がありますが。 (08/22-23:35:48)

エティリス ： 今更憐憫の情などわきません……。むしろこうなって当然だと思っていますよ。（スーツケースをバッグ
に詰め込み） (08/22-23:36:01)

リリア ： ・・・・・あんなのありましたっけ？（積み上がっているものを⾒ます）＞GM (08/22-23:36:02)

リリア ： （⾚外線視⼒ありです）＞GM (08/22-23:36:25)

エティリス ： …なんでしょう？臭いにおいとか感じませんか？＞GM (08/22-23:37:04)

GrandMaster ： 無数のスーツケースが積みあがっている。 (08/22-23:37:15)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/22-23:37:40)

ラフィーユ ： …⾒ない⽅が吉ニャ（恐らくは変態倶楽部の亡骸と、⽬星をつけてみない⽅向）＞ＧＭ (08/22-23:37:44)

カリン ： あまり意味ない気がしますけど⾚外線視⼒で⾒ます＞GM (08/22-23:37:49)

GrandMaster ： 漂ってくるのは⾎の臭いだ。果たして君たちが眠っている６時間の間に何⼈が粛清されたのだろう
か？ (08/22-23:37:58)

ハーティリア ： ……そうだよな、こいつらだけじゃねぇもんな。全員ケジメ付けさせられてるよな。 (08/22-23:38:10)

GrandMaster ： それはともかく、⼤衝会の駐屯地から出てきました。 (08/22-23:38:31)

リリア ： さ、皆さん。早く⾏こうね。あっちは⾒ないでね？ね？（背中を押して反対側を⾒ない様に皆をぐいぐいぐ
い） (08/22-23:38:36)

アーデルハイト ： （後続投⼊。宜しくお願い致します）>ALL (08/22-23:38:37)

ディル ： まあ、カタギには関係のない話なんだなあ（こくん） (08/22-23:39:03)

ラフィーユ ： …いつの間に…（妖精カリンを⾒てほっぺぷにぷに）いつから潜り込んでたのニャ？＞カリン (08/22-
23:39:30)



エティリス ： ……多分、スタッフですね。たくさんいたのでしょう。……⾃業⾃得です。 (08/22-23:39:37)

GrandMaster ： チェン：とりあえず、変態クラブがいなくなったから北側の中央階段がつかえるようになった。⼤幅
に⽇程も短縮できそうだ。 (08/22-23:39:44)

ハーティリア ： ……うわぁ、姫様相⼿に寒気感じる事になるとは思わなかった。（腕擦ってから）ま、気を取り直して
いくか。 (08/22-23:40:02)

GrandMaster ： チェン：いったん第⼀階層に戻って必要なものを買い⾜してもいいが、どうする？ (08/22-23:40:18)

ラフィーユ ： （よろしくお願いします〜＞アーデルハイト） (08/22-23:40:40)

カリン ： いつからでしたっけ（もそもそバックパックかどこかに） (08/22-23:40:43)

ハーティリア ： そりゃ良かった、あと７⽇で戻らないと、おじさん達死亡認定される。＞チェン (08/22-23:40:46)

カリン ： ふにゃ (08/22-23:40:50)

リリア ： （よろしくお願いします） (08/22-23:41:18)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/22-23:41:20)

リリア ： ⾜りないものがあるならそれもありだと思いますけど…どうですか？＞ALL (08/22-23:41:36)

ラフィーユ ： いえ、時間が惜しいのだけれど、北側が通れるようになってどれぐらいの短縮になったのニャ？＞チェン
(08/22-23:41:37)

ユリーカ ： おひめさまにとてもよく似ていらっしゃいましたねぇ〜…♪ (08/22-23:41:40)

ディル ： とくに⾜りないものはないな。 (08/22-23:42:04)

エティリス ： あ、物資の補給をしたいです。TP回復⽤のアイテムなど… (08/22-23:42:16)

オウカ ： 妖精が⼆⼈だといよいよもって私の存在価値が皆無ですが、私はPTに貢献しにきたのではなく調査に来たので
問題なしです(ででん、ディルのカバンからあいつが、あいつがやってきた) (08/22-23:42:25)

ハーティリア ： ん〜……⼀階層ってポーション類って売ってるのか？メンタルポーションもメンタルローズも使いきっ
ちまったんだけど。＞チェン (08/22-23:42:47)

GrandMaster ： 髪を下ろしていたので印象が全然違いましたね。もしかしたらあの⼈も影武者かもしれないが、⼗中
⼋九本⼈のはずだ。 (08/22-23:42:57)

ユリーカ ： ほぁ〜……おふたりともよろしくおねがいしますねぇ〜♪ (08/22-23:43:01)

GrandMaster ： チェン：１．５倍の値段でいいなら闇医者がいるが。 (08/22-23:43:22)

リリア ： （そっとハーティリアにマジックポット（メンタルローズ⼊り）を渡しておこうとつんつん）＞ハーティリア
(08/22-23:43:56)

カリン ： （妖精はどこからでも⽣えてくる） (08/22-23:44:09)

ハーティリア ： ドールマスターだって本⼈⾔ってたから、ドロシー先⽣辺りが作った⼈前⽤マリオネットって線もある
が……ま、気にしても詮ないやな。 (08/22-23:44:39)

ラフィーユ ： いつから居るのニャ…（ミノタウロス＆機械妖精に半⽬）＞ディル＆オウカ (08/22-23:44:43)

エティリス ： （増援の皆様も、よろしくお願いします） (08/22-23:44:45)



ハーティリア ： （ん？あぁ、今は良いわと返しておく、魔晶⽯とか⽉⽩の髪飾りのマナプールがまだあるから、実質TP
４０〜５０点ある。）＞リリア (08/22-23:45:26)

カリン ： ディルが誰かの荷物にまぎれてた (08/22-23:45:49)

ラフィーユ ： いえ、時間が惜しいのだけれど、北側が通れるようになってどれぐらいの短縮になったのニャ？＞チェン
(08/22-23:45:55)

オウカ ： というわけで、⼈体実験及び機械関連は任せてください 決して戦闘と調査は任せないでください！(きりり)
(08/22-23:46:12)

カリン ： ⽊⼑⼆⼑流の妖精です (08/22-23:46:46)

ハーティリア ： なぁチェン、⼀旦１階層に戻るのも含めて、３階層と７階層探索して戻ってくるのにどのくらい⽇数か
かる？７⽇過ぎるようなら戻ってる暇が無くなるんだが。＞チェン (08/22-23:46:49)

アーデルハイト ： さっきの遺体が⼊ったカバン、開けていいかしら？魂⾷べさせるだけだけれど。>ALL (08/22-
23:47:07)

カリン ： （猫の荷物にひっこんだ） (08/22-23:47:46)

ラフィーユ ： …⾔いたいことはそれだけかニャ？（オウカの頬をつまんでみょんみょん＞オウカ） (08/22-23:47:48)

リリア ： （返されるとわかりましたと受け取り、普通に凄いと驚き）＞ハーティリア (08/22-23:47:52)

リリア ： 開けるのは出来ればゴミ捨て場でお願いしたいかな…。ここを汚すと⼤変そうだから＞アーデルハイト
(08/22-23:48:31)

オウカ ： うーにゃーー…⼀階の、ジャンク屋もう⼀度⾏きたいですぅ〜(ミョンミョンされ中) (08/22-23:48:44)

エティリス ： ここはまだ路上ですし、第三階層に⾏ったら開けるということでいかがですか？＞アーデルハイト
(08/22-23:48:45)

ユリーカ ： さきほどのお姉さんにもご迷惑をかけてしまいますねぇ〜…… (08/22-23:48:54)

アーデルハイト ： 遺体全てにモーンブレード突っ⽴てて魂を喰らいます>GM (08/22-23:49:03)

GrandMaster ： 北の中央階段を使えるようになった。脅威が払しょくできたから４⽇もあれば⼗分だ＞ハーティリア
(08/22-23:49:26)

GrandMaster ： 遺体なんてどこにもありませんが (08/22-23:49:39)

ディル ： スーツケースあけてないからなあ (08/22-23:50:18)

エティリス ： 4⽇ですか。かなり縮まりましたね。やはり⼤衝会が味⽅になったのが⼤きいですね。 (08/22-23:50:24)

GrandMaster ： チェン：変態クラブがいなくなったのが⼤きいんだよ。 (08/22-23:50:55)

アーデルハイト ： あら、これは失礼（先に⼊ってたスーツケースに⼊ってたいたとばかり） (08/22-23:51:03)

オウカ ： 変態クラブさんの映像も⾒てみたかったですぅ… (08/22-23:51:25)

エティリス ： まだわたしのバッグの中ですよ。＜遺体 (08/22-23:51:30)

ラフィーユ ： 4⽇間…じゃぁ、⼤分時間の余裕は出来たニャァ？これなら第⼀層に戻って買い物も出来そうニャね？
（ちょっと⾒てみたいかも…とオウカをみょーんと伸ばしつつ提案）＞ＡＬＬ (08/22-23:51:33)



ディル ： まあ、チェンの⼿の者がみんなの寝泊まりしてるところまで連れてってくれた、って補完すればいいんじゃな
いかな＞ラフィーユ (08/22-23:52:17)

ハーティリア ： ん〜、じゃあ⼀旦第⼀階層に戻るか？オウカがジャンク屋⾒たいみてぇだし。 (08/22-23:52:21)

リリア ： １階層は後にして先に⽬的に向かうべきだと思いますよ。もしかすれば下で時間がかかる可能性もあるますか
ら。（補充がないなら下に⾏こうと提案）＞ALL (08/22-23:52:33)

エティリス ： ああ、変態倶楽部を避けるために3⽇間計算していたんですね… (08/22-23:52:37)

ラフィーユ ： …と、⾔いますかまだ、このスーツケースの中⾝何が⼊ってるか⼀応わからないんですよね…（確認はし
ていないので知りえないのだ…）＞アーデルハイト (08/22-23:52:38)

ハーティリア ： できればシーヴズオイルも補充しておきてぇし。 (08/22-23:53:13)

ラフィーユ ： （第⼀層に戻って買い物して此処に戻るのにどれぐらいの時間を消費しますか？）＞ＧＭ (08/22-
23:54:10)

オウカ ： ジャンク屋、ジャンク屋！ (08/22-23:54:43)

リリア ： ジャンク (08/22-23:55:16)

リリア ： ジャンク屋は時間が余ったらですよ。もし下で何か起きて期間内に戻れなくなったら⼤変です。（最低限で急
ぎましょうと） (08/22-23:55:58)

GrandMaster ： そこまで時間は使わない筈だ。 (08/22-23:56:30)

ラフィーユ ： …第⼀層に戻って買い物したとして、そこまで時間は使わないみたいニャね…（⼤事が済んで⼀段落した
のだし…この先の事を考えて補給は悪い話ではないと思うのだけれど…）＞ＡＬＬ (08/22-23:58:52)

ハーティリア ： 第三階層はともかく、第七階層は⼈外居てもおかしくないからな、薬品の補充は割と急務か。 (08/22-
23:59:41)

ラフィーユ ： それでも先に進んだ⽅が良いと思うなら先に進むけれど…どうするニャ？（皆の意⾒をもう⼀度お伺い）
＞ＡＬＬ (08/22-23:59:54)

リリア ： 補給は悪くないと思いますよ。でも下で何が起こるかわからない以上補給だけをして先に進むべきだと思いま
す (08/22-23:59:54)

カリン ： それじゃ、補充いきますか（猫の荷物の中から声だけする） (08/23-00:00:07)

アーデルハイト ： 補給が必須でない限り先に進む事を考えて良いと思いますが。必要な物を予め決めて購⼊して貰えれ
ばロスにならないでしょうし。 (08/23-00:00:28)

ラフィーユ ： 私もＴＰ回復する薬は欲しいかもニャァ…（連戦の可能性も視野に⼊れて減った分の⽔とか薬品の購⼊を
したいと申し出て） (08/23-00:01:14)

エティリス ： 補給したいです。 (08/23-00:01:46)

オウカ ： そもそも⼈体実験場所とジャンク屋を⾒るために私はクーロンの情報聞いてきたんですが！？ (08/23-
00:01:50)

ラフィーユ ： いつから私の荷物なのニャ？（⾁球で揉み揉み地獄）＞カリン (08/23-00:01:57)

リリア ： それじゃ薬屋さんメインでまわりましょうね。（こくりと） (08/23-00:02:24)

カリン ： ふにゃあああ (08/23-00:02:25)



ラフィーユ ： …戦えニャ（今度はオウカを⾁球で揉み揉み地獄）＞オウカ (08/23-00:02:40)

カリン ： あれは昨⽇のこと・・・いえ、三万年後でしたか・・・ (08/23-00:03:11)

ハーティリア ： じゃあ、⼀階層で補給させておくれ。突貫で戦うのに、魔⼒系のポーション使いきっちまったわ。＞チ
ェン (08/23-00:03:23)

ラフィーユ ： と、増えた仲間にあの⽯板に映し出されるシールを渡すのニャー＞シール持ってる⼈ (08/23-00:03:28)

ラフィーユ ： ………で？ (08/23-00:04:06)

オウカ ： 妖精に戦⼒を期待しないでください。誰もが姫様みたいなミュータントじゃないのですっ (08/23-00:04:11)

ディル ： ああ、そういえばシールを先にもらってたな。（ごそごそしつつ、下腹部にでもはっておこうか） (08/23-
00:04:18)

ラフィーユ ： （カリンを揉み揉みもちゃもちゃ）＞カリン (08/23-00:04:19)

ラフィーユ ： それ後で報告しておくからニャ〜♪（オウカに良い笑みで報告）＞オウカ (08/23-00:04:55)

ハーティリア ： （ってわけで、満場⼀致のようなので、１階層に戻って買い物したいです。）＞GM (08/23-00:05:12)

オウカ ： いつも⾔ってるから⼤丈夫です(ふふん、としつつ) (08/23-00:05:22)

GrandMaster ： チェン：わかった。じゃあポーションは買ってくるから空き瓶よこしな。 (08/23-00:05:44)

オウカ ： (しかし悲しいかな 今⽇は顔出しだけなので本格的に⾏動できるのは明⽇から・いざさらば) (08/23-00:05:56)

ラフィーユ ： メンタルポーションを2個買ってきてほしいのニャ〜＞チェン (08/23-00:06:32)

エティリス ： それでは、メンタルローズをお願いします。（チェンにハイポットを渡す）＞チェン (08/23-00:07:05)

オウカ ： 量産型Dセルは後で⾒せてください 図式化くらいはできると思うので(いそいそ ラフィーユの頭の上に張り付
いて睡眠開始 ピター) (08/23-00:07:08)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/23-00:07:15)

カリン ： （⾁球とすとすとす） (08/23-00:07:24)

ラフィーユ ： じゃぁ、表現を加えて過剰演出して報告しておくニャ？（なら良いよね〜？とオウカにニコニコ）＞オウ
カ (08/23-00:07:45)

リリア ： 私は⼤丈夫です。皆さんのを優先してくださいね＞チェン (08/23-00:08:09)

ハーティリア ： メンタルローズをお願いするさな。（ハイポット渡し）＞チェン (08/23-00:08:42)

カリン ： オウカの霊圧が消えました (08/23-00:08:47)

ラフィーユ ： ………（後で頭に何かに打ち付けよう…怒りマークを浮かべながらそう思った）＞頭の異物 (08/23-
00:08:50)

ラフィーユ ： （オウカが居なくなった分カリンを揉みくちゃ）＞カリン (08/23-00:09:27)

カリン ： （荷物の奥にもぐっていく） (08/23-00:10:17)

GrandMaster ： では、チェンはお使いにでかけました。 (08/23-00:10:22)

GrandMaster ： しばらくすると戻ってきます。 (08/23-00:10:32)



GrandMaster ： チェン：ほら、バラのはちみつ漬けだ。これでいいんだろ？ (08/23-00:10:44)

ラフィーユ ： ………（無⾔でカバンをべしべしたたき出す）＞カリン (08/23-00:11:13)

カリン ： （きゅう） (08/23-00:11:31)

マール ： とりあえず、後続組の皆に⽯盤のシール渡すよ！＞GM (08/23-00:11:35)

エティリス ： あ、ありがとうございます。本当に早かったですね。（ハイポットを受け取る）＞チェン (08/23-
00:12:20)

GrandMaster ： 渡しました。 (08/23-00:12:34)

ディル ： まあ、いちおう⾊もじかえておいてっと。 いちおう下腹部にシールをはったぞー＞GM (08/23-00:12:44)

ディル ： すはだに。＞GM (08/23-00:12:52)

GrandMaster ： チェンと⼀緒に第⼀階層にやってきました。 (08/23-00:12:56)

ラフィーユ ： ……潰れてひどい事になってないよニャ…（妖精がつぶれていろんなものが出てないか不安になった…）
＞カリン (08/23-00:13:08)

GrandMaster ： 道具屋、ジャンク屋、弁当屋に⾏くことができます。 (08/23-00:13:25)

アーデルハイト ： 有難う、マール。（貰ったシールを服の内側につけ） (08/23-00:13:25)

ラフィーユ ： （因みに銃などを扱うジャンク屋はありますか？）＞チェン (08/23-00:14:08)

カリン ： はやく量⼦化をおぼえねば・・・ (08/23-00:14:18)

エティリス ： 確認の意味で宣⾔。エティリスのシールは右太ももの付け根に貼ってあります。 (08/23-00:15:37)

ラフィーユ ： …弁当屋さんに報告したらどうかニャ？配達員さんの仇討ちはしたよって…＞ＡＬＬ (08/23-00:16:17)

カリン ： （はいでる妖精） (08/23-00:16:54)

カリン ： 妖精だとサイズ的に背中あたりに貼る⼀択かしら (08/23-00:17:25)

アーデルハイト ： わざわざしなくてもいいと思うけれど。>ラフィーユ (08/23-00:18:09)

リリア ： （確認でリリアはシールは胸の⾕間に貼ってます） (08/23-00:18:38)

エティリス ： 九⿓ならではという⾯ではジャンク屋に⾏ってみたいです。 (08/23-00:19:07)

マール ： ジャンク屋はあれこれと変なものがいっぱいあって⾯⽩かったよー！わたしは道具屋に⾏きたいな、オイルが
役に⽴ってたから買ってくる (08/23-00:21:36)

マール ： ⾊戻してなかった (08/23-00:21:53)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/23-00:23:49)

オウカ ： (ジャンク屋のシーンは明⽇でも良いんですよ、と願いの寝⾔をラフィーユの⽿元で囁きながら寝る妖精。な
お無視してもOk(=ﾟωﾟ)) (08/23-00:24:26)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/23-00:24:28)

アーデルハイト ： 私はマールと⼀緒に道具屋に向かうわ。（喋りたそうな魔剣抑えながら） (08/23-00:24:59)



GrandMaster ： チェン：おい、ばらばらに⾏動するなよ。俺がつれていくんだから。 (08/23-00:27:20)

リリア ： 私はお弁当屋さんにでしょうか。お礼を⾔っておきたいですので (08/23-00:27:39)

リリア ： （できればと付け加え、集団から離れずに歩きます (08/23-00:28:02)

カリン ： 案内⼈さんの数より多くは分散すると危ないのです (08/23-00:28:55)

ハーティリア ： じゃあ、とりあえず全員で道具屋に⾏ってから、弁当屋でいいか？＞ALL (08/23-00:28:58)

ユリーカ ： 何か掘り出し物があれば〜…わたくしも⾒てみたいですねぇ〜……（シールはおへその下辺りに貼ってま
す） (08/23-00:28:59)

ラフィーユ ： （チェンの案内待ち）＞チェン (08/23-00:29:00)

マール ： はーい！後お⽔の補給は、お弁当屋さんで売ってるの？＞チェン (08/23-00:29:06)

アーデルハイト ： ああ、別々に動くつもりではないから。この⼦（マール）の近くに居たいだけよ。>チェン (08/23-
00:30:07)

ラフィーユ ： （オウカの寝⾔はスルーしておく。寝⾔だし…うん。と…） (08/23-00:30:11)

エティリス ： 道具屋→弁当屋→ジャンク屋ですね。 (08/23-00:30:41)

アーデルハイト ： ええ、問題ないわ>ハティ (08/23-00:30:46)

リリア ： （リミットが来ましたので本⽇はこれにて失礼します） (08/23-00:31:14)

カリン ： はーい (08/23-00:31:34)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/23-00:31:45)

ラフィーユ ： （それでいいと思います）＞ハーティリア (08/23-00:31:47)

エティリス ： （お疲れ様です） (08/23-00:32:45)

ラフィーユ ： （リリアさんお疲れ様〜） (08/23-00:33:02)

マール ： うん、その流れで⾏こうか！＞ハーティリア (08/23-00:33:46)

マール ： (リリアさん、お疲れ様！) (08/23-00:34:04)

ラフィーユ ： （道具屋→弁当屋→ジャンク屋の順で案内をお願いします）＞チェン (08/23-00:34:28)

GrandMaster ： では道具屋にやってきた。 (08/23-00:35:16)

ユリーカ ： （お疲れ様です〜） (08/23-00:35:33)

GrandMaster ： 道具屋：いらっしゃい。やあ、あんたら変態クラブをつぶしたんだってな。すごいじゃないか。
(08/23-00:35:35)

ラフィーユ ： …厳密には私達ではないんだけどニャ…（視線そらして）＞道具屋 (08/23-00:37:12)

エティリス ： 驚きました。もう噂になっているんですね。実際につぶしたのはわたしたちではありませんけどね。
(08/23-00:37:13)

ハーティリア ： ……昨⽇の今⽇な上に尾鰭付いてね？ (08/23-00:37:31)



GrandMaster ： 道具屋：⼤衝会でも尻尾をつかめなかったのに、いやいや、⽴派なものさ。 (08/23-00:38:02)

GrandMaster ： 道具屋：俺たちもいい加減に頭にきてたんでね。ああ、それで、何の⽤だい？ (08/23-00:38:24)

アーデルハイト ： あら、随分と⽿が早いのね。商品⾒せて頂きたいのだけれど>道具屋 (08/23-00:39:58)

ラフィーユ ： ちょっと…そこまで⾔われると恥ずかしいニャ（ちょっと照れくさそうにして）⼊⽤で道具が⾒たいのニ
ャ〜。商品⾒せて欲しいのニャ〜＞道具屋 (08/23-00:40:07)

マール ： 噂が流れるのって早いんだねえ。…あ、シーブズオイルあったら下さい！＞道具屋 (08/23-00:40:17)

ユリーカ ： メンタルポーションは取り扱いございますかぁ〜？＞道具屋 (08/23-00:40:48)

GrandMaster ： 道具屋で⼿に⼊るもの（⾺などは除く）と、シーフギルドで販売してる道具が売っているようだ。
(08/23-00:40:53)

GrandMaster ： ポーション類はない。 (08/23-00:41:03)

ユリーカ ： あら〜…では戻ってからですねぇ〜♪ (08/23-00:42:15)

ラフィーユ ： ポーションはないのニャァ…残念ニャ〜では、⽔を売って下さいニャ（今⽇までに消費した⽔を補充をお
願い）＞道具屋 (08/23-00:43:18)

エティリス ： 鋼線を20mほどいただけますか？＞道具屋 (08/23-00:43:26)

GrandMaster ： 道具屋：あいよ。ほしいものをまとめてリストにしてくれるかな。そろえるから。 (08/23-00:45:11)

ハーティリア ： シーヴズオイルと薬草⼆つだな、おじさんは。 (08/23-00:45:52)

ハーティリア ： あと⽔を６リットル補充。 (08/23-00:46:13)

マール ： わたしはシーフオイル１つと空蝉の⽊(⼩)１つがほしいな！＞ALL (08/23-00:46:19)

カリン ： 私は来たばかりなので特に (08/23-00:48:23)

マール ： 後、⽔は何リットル使ったっけ…？２⽇分かな？ (08/23-00:48:30)

ユリーカ ： わたくしも⽔の補充（６リットル）おねがいします〜＞GM (08/23-00:49:51)

ハーティリア ： 鋼線２０ｍ シーヴズオイル⼆つ ⽔２０リットル 薬草⼆つ 空蝉の⽊（⼩）⼀つ……で、いいか？
他に買い物したい奴いないな？＞ALL (08/23-00:50:48)

GrandMaster ： 買うものはそれで全部かな？ (08/23-00:51:50)

エティリス ： 鋼線を切るのに使うペンチは売ってますか？＞GM (08/23-00:53:10)

ラフィーユ ： （他に思いつくものがないので⽔だけで…）＞ＡＬＬ (08/23-00:54:11)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/23-00:57:08)

GrandMaster ： 売ってますよ。 (08/23-01:01:30)

ハーティリア ： 鋼線２０ｍ 切断⽤のペンチ シーヴズオイル⼆つ ⽔２０リットル 薬草・塩・砂糖⼆つずつ 空蝉
の⽊（⼩）⼀つ……で、お願いするさな。＞道具屋、GM (08/23-01:02:13)

エティリス ： では、ペンチもリストに⼊れてくださいませ。＞ハーティリア (08/23-01:02:33)

エティリス ： あ、ありがとうございます。 (08/23-01:03:09)



GrandMaster ： 道具屋：ほら、⾔われた品だ。きっちり数がそろってる。 (08/23-01:06:28)

GrandMaster ： 道具屋：代⾦はいらないよ。礼の品だ。俺も変態クラブの連中にははらわたにえくりかえってたから
な (08/23-01:07:05)

エティリス ： ありがとうございます！（ぶんぶん） (08/23-01:07:56)

ハーティリア ： おや、そりゃあありがたい。 (08/23-01:08:22)

ユリーカ ： まぁ〜…♪ありがとうございます〜…… (08/23-01:08:54)

カリン ： ありがとうございます (08/23-01:10:25)

GrandMaster ： それでは道具屋を出てきた。 (08/23-01:13:43)

GrandMaster ： くーろん弁当の店にやってきました。 (08/23-01:13:55)

アーデルハイト ： 有難う、恩に切るわ。さて...次は弁当屋かしら。 (08/23-01:14:04)

ハーティリア ： おじゃましまーすっと……お弁当以外に何か売ってるかねぇ。 (08/23-01:14:39)

エティリス ： ⾷材があるといいですね… (08/23-01:16:00)

GrandMaster ： 店⻑：おや、みなさん。ようこそいらっしゃいました。 (08/23-01:16:10)

GrandMaster ： 店⻑：変態クラブを退治されたと聞きました。 (08/23-01:20:04)

エティリス ： こんばんは〜。あの、……なんというか…チャンスがなかったとはいえ出前の⼈を助けられなくてごめん
なさい。＞店⻑ (08/23-01:20:49)

アーデルハイト ： 主に材料になる品物を⾒せて頂きたいのだけれど。>店⻑ (08/23-01:21:12)

GrandMaster ： 店⻑：ああ、はい、⾷材をお求めですね。 (08/23-01:24:44)

GrandMaster ： 店⻑：いえ、敵を討っていただいて私たちはうれしいのです。それに、あれがいなくなったので仕事
もやりやすくなりました。少ないですがお礼の気持ちです。どうか受け取ってください。 (08/23-01:25:16)

GrandMaster ： ⾦貨を５００枚もらいました。 (08/23-01:25:25)

カリン ： 本当に迷惑な集団だったのですね（どこかに潜んでいて直接遭遇したといえない妖精） (08/23-01:27:07)

エティリス ： ありがとうございます。使わせていただきますね。 (08/23-01:27:28)

エティリス ： そうですね。彼らのせいで相当治安が悪くなっていましたから。特に誘拐されたりとかが多かったようで
す。＜迷惑な集団 (08/23-01:28:36)

GrandMaster ： 店⻑：⾷材は何をご⼊⽤ですか？ (08/23-01:30:08)

エティリス ： わたしはオリーブオイルを5回分消費したので、その補充を。それから「⾷料」3⽇分を。調理するとさら
に美味しくなります。（またまとめましょうか） (08/23-01:32:27)

ディル ： （お先に失礼します、おやすみなさい） (08/23-01:32:59)

ナレーション ： ディルさんが退場しました。 (08/23-01:33:04)

ハーティリア ： そういえば、⾛りネズミっておじさん初めて聞いたんだが、なんかの通称なのかい？＞店⻑ (08/23-
01:33:12)



エティリス ： （はい、お疲れ様でした） (08/23-01:33:28)

ハーティリア ： ⽣⾁１０個 オリーブオイル２５個 スパイス１２個 ナッツ２０個 調理⽤ワイン２０個 調理⽤は
ちみつ１０個 卵２０個……あるかい？＞店⻑ (08/23-01:37:27)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/23-01:38:43)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/23-01:38:48)

GrandMaster ： 店⻑：⽤意しましょう。すこし時間がかかるので、またあとできてもらっていいですか？ (08/23-
01:39:13)

エティリス ： では、わたしも⾷料3⽇分とオリーブオイル5回分を買います＞店⻑ (08/23-01:39:47)

ユリーカ ： （申し訳ございません〜そろそろ限界のため失礼致します〜…） (08/23-01:44:46)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/23-01:44:53)

カリン ： （私は来たばかりなのでここも補充はないです、と宣⾔する⽅がいいか） (08/23-01:45:06)

カリン ： （おつかれさま） (08/23-01:45:13)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/23-01:45:38)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/23-01:46:29)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/23-01:46:39)

エティリス ： （お疲れ様でした） (08/23-01:47:06)

GrandMaster ： ではつぎはジャンク屋ですが、オウカのこともあるので今⽇はここまでにしておきましょうか (08/23-
01:47:18)

エティリス ： はい、そうしましょう。 (08/23-01:47:53)

カリン ： はーい (08/23-01:48:28)

エティリス ： （それでは、私もそろそろ戻りますね。皆様お疲れ様でした） (08/23-01:48:37)

エティリス ： （また次回よろしくお願いします） (08/23-01:49:03)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/23-01:49:07)

アーデルハイト ： （了解しました、お疲れ様でした） (08/23-01:49:39)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/23-01:49:44)

カリン ： （どこかにもぐりこむ） (08/23-01:52:35)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/23-01:52:40)

GrandMaster ： あしたも２１：００に開始します (08/23-01:55:53)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/23-01:55:55)



ハーティリア ： （おう、お疲れ様よ） (08/23-02:01:31)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/23-02:02:13)

マール ： (すみません、気が付いたら意識⾶んでました(謝)) (08/23-07:13:06)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/23-07:13:10)
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